
 

 

 

 

 

 

人権問題に関する市民意識調査報告書―２０２２年（令和４）年調査― 

数 値 表 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            注１）性別の「自由に記述」は「答えたくない」に含めて集計した。 

            注２）性別の「答えたくない」の10代は０名だったので、（性・年齢別）の「答えたくない」には10代の欄を設けなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１ あなたは、今の日本の社会では人権が尊重されていると思いますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 十分尊重されて

いる 

おおむね尊重され

ている 

どちらともいえな

い 

あまり尊重されて

いない 

まったく尊重され

ていない 

無回答 

総数   1532   59   3.9％ 643  42.0％ 539  35.2％  224  14.6％ 22   1. 4％    45      2.9% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   35     6.0% 

   20     2.2% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

  271    46.6% 

  358    39.9% 

    7    17.1% 

    7    58.3% 

 

  181    31.2% 

  344    38.3% 

   13    31.7% 

    1     8.3% 

 

   72    12.4% 

  136    15.1% 

   13    31.7% 

    3    25.0% 

 

     8     1.4% 

    11     1.2% 

     3     7.3% 

     0     0.0% 

 

   14      2.4% 

   29      3.2% 

    1      2.4% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    6     7.1% 

    7     4.8% 

    6     3.0% 

   17     6.1% 

    9     2.9% 

   11     3.5% 

   11     4.9% 

    0     0.0% 

 

   39    46.8% 

   63    43.2% 

   93    46.3% 

  147    52.5% 

  150    47.6% 

  157    49.5% 

  104    46.0% 

   16    51.6% 

 

   24    28.6% 

   60    41.1% 

   69    34.3% 

   88    31.4% 

  100    31.7% 

   99    31.2% 

   67    29.6% 

    6    19.4% 

 

   13    15.5% 

   12     8.2% 

   31    15.4% 

   25     8.9% 

   49    15.6% 

   43    13.6% 

   30    13.3% 

    7    22.6% 

 

    2     2.4% 

    3     0.7% 

    5     2.8% 

    3     1.1% 

    2     2.2% 

    3     1.1% 

    4     1.3% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    3      1.7% 

    4      1.5% 

    6      2.2% 

   12      4.4% 

   19      6.2% 

    1      0.5% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    5    12.8% 

    1     2.0% 

    7    10.0% 

    5     5.0% 

    7     6.5% 

    3     2.9% 

    7     6.5% 

    4    11.4% 

    1     1.3% 

    0     0.0% 

    3     1.8% 

    2     1.2% 

    3     1.8% 

    7     3.6% 

 

   19    48.7% 

   22    44.0% 

   31    44.3% 

   47    46.5% 

   51    47.2% 

   51    49.0% 

   50    46.3% 

   14    40.0% 

   34    45.3% 

   41    40.6% 

   67    40.1% 

   59    36.2% 

   69    42.3% 

   73    37.8% 

 

   11    28.2% 

   20    40.0% 

   20    28.6% 

   34    33.7% 

   34    31.5% 

   32    30.8% 

   30    27.8% 

   12    34.3% 

   27    36.0% 

   38    37.6% 

   70    41.9% 

   67    41.1% 

   61    37.4% 

   69    35.8% 

 

    3     7.7% 

    6    12.0% 

    9    12.9% 

   15    14.9% 

   13    12.0% 

   11    10.6% 

   14    13.0% 

    4    11.4% 

   12    16.0% 

   17    16.8% 

   21    12.6% 

   30    18.4% 

   23    14.1% 

   29    15.0% 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    2     2.9% 

    0     0.0% 

    1     0.9% 

    1     1.0% 

    2     1.9% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    3     3.0% 

    3     1.8% 

    1     0.6% 

    1     0.6% 

    1     0.5% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

2      1.9% 

6      5.8% 

    5      4.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

2      2.0% 

3      1.8% 

    4      2.5% 

6      3.7% 

   14      7.3% 



 

 

 

問１ （つづき） 

 合計 十分尊重されて

いる 

おおむね尊重され

ている 

どちらともいえな

い 

あまり尊重されて

いない 

まったく尊重され

ていない 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    9    45.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    3    15.0%    

 

    4    50.0% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    5    25.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1     50.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    1      5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問２ あなたは、人権問題に、日ごろからどの程度関心がありますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心がある どちらともいえな

い 

あまり関心がない まったく関心がな

い 

無回答 

総数   1532  188  12.3％ 753  49.2％ 326  21.3％  196  12.8％ 24   1.6％    45      2.9% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   73    12.6% 

  106    11.8% 

    8    19.5% 

    1     8.3% 

 

  271    46.6% 

  463    51.6% 

   11    26.8% 

    8    66.7% 

 

  117    20.1% 

  194    21.6% 

   13    31.7% 

    2    16.7% 

 

   92    15.8% 

   97    10.8% 

    7    17.1% 

    0     0.0% 

 

    13     2.2% 

     9     1.0% 

     2     4.9% 

     0     0.0% 

 

   15      2.6% 

   29      3.2% 

    0      0.0% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   15    20.3% 

   15    11.3% 

   20    11.3% 

   26     9.6% 

   33    11.9% 

   35    12.7% 

   41    13.4% 

    3    15.0% 

 

   32    43.2% 

   50    37.6% 

   81    45.8% 

  156    57.8% 

  139    50.2% 

  131    47.6% 

  153    50.0% 

   11    55.0% 

 

   11    14.9% 

   33    24.8% 

   33    18.6% 

   56    20.7% 

   66    23.8% 

   63    22.9% 

   60    19.6% 

    4    20.0% 

 

   14    18.9% 

   29    21.8% 

   36    20.3% 

   25     9.3% 

   29    10.5% 

   31    11.3% 

   31    10.1% 

    1     5.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

    4     2.3% 

    4     1.5% 

    4     1.4% 

    3     1.1% 

    1     0.3% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    3      1.7% 

    3      1.1% 

    6      2.2% 

   12      4.4% 

   20      6.5% 

    1      0.5% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    3     7.7% 

    2     4.0% 

   12    17.1% 

   11    10.9% 

   15    13.9% 

   11    10.6% 

   19    17.6% 

   12    34.3% 

   10    13.3% 

    7     6.9% 

   15     9.0% 

   18    11.0% 

   22    13.5% 

   22    11.4% 

 

   15    35.8% 

   12    24.0% 

   23    32.9% 

   62    61.4% 

   54    50.0% 

   53    51.0% 

   52    48.1% 

   17    48.6% 

   36    48.0% 

   56    55.4% 

   94    56.3% 

   83    50.9% 

   76    46.3% 

   94    56.3% 

 

    8    20.5% 

   18    36.0% 

   11    15.7% 

   14    13.9% 

   22    20.4% 

   21    20.2% 

   22    20.4% 

    3     8.6% 

   15    20.0% 

   21    20.8% 

   40    24.0% 

   41    25.2% 

   39    23.9% 

   35    18.1% 

 

   12    30.8% 

   15    30.0% 

   20    28.6% 

   11    10.9% 

   14    13.0% 

   12    11.5% 

    8     7.4% 

    2     5.7% 

   12    16.0% 

   14    13.9% 

   14     8.4% 

   14     8.6% 

   19    11.7% 

   22    11.4% 

 

    1     2.6% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    3     3.0% 

    1     0.9% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    1     2.9% 

    2     2.7% 

    1     1.0% 

    1     0.6% 

    3     1.8% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

2      1.9% 

6      5.8% 

    6      5.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

2      2.0% 

3      1.8% 

    4      2.5% 

6      3.7% 

   14      7.3% 



 

 

 

問２ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心がある どちらともいえな

い 

あまり関心がない まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

   11    55.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    4    20.0%    

 

    4    50.0% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1     50.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問３ あなたは、次のＡ～Ｒの人権課題にどの程度関心がありますか。 Ａ～Ｒまで、それぞれお答えください。 

Ａ 女性の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   441    28.8%   746    48.7%   225    14.7%    89     5.8%     19    1.2%    12      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  107    18.4% 

  319    35.5% 

   13    31.7% 

    2    16.7% 

 

  275    47.3% 

  452    50.3% 

   13    31.7% 

    7    58.3% 

 

  120    20.7% 

   91    10.1% 

   11    26.8% 

    3    25.0% 

 

   63    10.8% 

   24     2.7% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

    12     2.1% 

     4     0.4% 

     3     7.3% 

     0     0.0% 

 

    4      0.7% 

    8      0.9% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   22    29.7% 

   31    23.3% 

   54    30.5% 

   60    22.2% 

   76    27.4% 

   97    35.3% 

   95    31.0% 

    6    30.0% 

 

   36    48.6% 

   55    41.4% 

   88    49.7% 

  166    61.5% 

  141    50.9% 

  116    42.2% 

  135    44.1% 

    9    45.0% 

 

    8    10.8% 

   29    21.8% 

   19    10.7% 

   24     8.9% 

   43    15.5% 

   43    15.6% 

   54    17.6% 

    5    25.0% 

 

    6     8.1% 

   14    10.5% 

   11     6.2% 

   16     5.9% 

   12     4.3% 

   15     5.5% 

   15     4.9% 

    0     0.0% 

 

    2     2.7% 

    4     3.0% 

    5     2.8% 

    3     1.1% 

    0     0.0% 

    3     1.1% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    5      1.8% 

    1      0.4% 

    5      1.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

 

    4    10.3% 

    4     8.0% 

   10    14.3% 

   14    13.9% 

   21    19.4% 

   27    26.0% 

   27    25.0% 

   18    51.4% 

   24    32.0% 

   41    40.5% 

   46    27.5% 

   54    33.1% 

   68    41.7% 

 

   21    53.8% 

   14    28.0% 

   32    45.7% 

   63    62.4% 

   51    47.2% 

   44    42.3% 

   49    45.4% 

   15    42.9% 

   38    50.7% 

   53    52.5% 

  102    61.1% 

   88    54.0% 

   70    42.9% 

 

    7    17.9% 

   17    34.0% 

   14    20.0% 

   10     9.9% 

   25    23.1% 

   22    21.2% 

   25    23.1% 

    1     2.9% 

   12    16.0% 

    5     5.0% 

   13     7.8% 

   15     9.2% 

   20    12.3% 

 

    5    12.8% 

   13    16.0% 

   10    14.3% 

   12    11.9% 

    8     7.4% 

    9     8.7% 

    6     5.6% 

    1     1.3% 

    1     1.3% 

    1     1.0% 

    4     2.4% 

    4     2.5% 

    4     4.7% 

 

    2     5.1% 

    2     4.0% 

    4     5.7% 

    2     2.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    2      1.2% 

0      0.0% 



 

 

70歳以上    193    68    35.2%    85    44.0%    25    13.0%     9     4.7%     1     0.5%     5      2.6% 

Ａ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    6    30.0% 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    9    45.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    1    12.5% 

    4    80.0% 

    5    25.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｂ 子どもの人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   572    37.3%   654    42.7%   221    14.4%    58     3.8%     16    1.0%    11      0.7% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  187    32.2% 

  370    41.2% 

   11    26.8% 

    4    33.3% 

 

  251    43.2% 

  383    42.7% 

   16    39.0% 

    4    33.3% 

 

  100    17.2% 

  108    12.0% 

    9    22.0% 

    4    33.3% 

 

   32     5.5% 

   24     2.7% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

     7     1.2% 

     6     0.7% 

     3     7.3% 

     0     0.0% 

 

    4      0.7% 

    7      0.8% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   25    33.8% 

   46    34.6% 

   78    44.1% 

   94    34.8% 

   93    33.6% 

  115    41.8% 

  114    37.3% 

    7    35.0% 

 

   31    41.9% 

   50    37.6% 

   68    38.4% 

  136    50.4% 

  128    46.2% 

  103    37.5% 

  131    42.8% 

    7    35.0% 

 

   13    17.6% 

   27    20.3% 

   18    10.2% 

   24     8.9% 

   40    14.4% 

   42    15.3% 

   51    16.7% 

    6    30.0% 

 

    4     5.4% 

    8     6.0% 

    8     4.5% 

   11     4.1% 

   12     4.3% 

   12     4.4% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

 

    1     1.4% 

    2     1.5% 

    4     2.3% 

    4     1.5% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    1      0.4% 

    3      1.1% 

    1      0.4% 

    5      1.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    9    23.1% 

   13    26.0% 

   21    30.0% 

   39    38.6% 

   34    31.5% 

   36    34.6% 

   35    32.4% 

   16    45.7% 

   30    40.0% 

   54    53.5% 

   55    32.9% 

   59    36.2% 

   77    47.2% 

   79    40.9% 

 

   18    46.2% 

   18    36.0% 

   26    37.1% 

   44    43.6% 

   43    39.8% 

   41    39.4% 

   60    55.6% 

   13    37.1% 

   29    38.7% 

   39    38.6% 

   91    54.5% 

   81    49.7% 

   60    36.8% 

   91    54.5% 

 

    8    20.5% 

   13    26.0% 

   14    20.0% 

   10     9.9% 

   22    20.4% 

   21    20.2% 

   12    11.1% 

    5    14.3% 

   14    18.7% 

    4     4.0% 

   13     7.8% 

   16     9.8% 

   20    12.3% 

   36    18.7% 

 

    3     7.7% 

    6    12.0% 

    5     7.1% 

    6     5.9% 

    6     5.6% 

    5     4.8% 

    1     0.9% 

    1     2.9% 

    2     2.7% 

    3     3.0% 

    5     3.0% 

    6     3.7% 

    5     3.1% 

    2     1.0% 

 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    3     4.3% 

    2     2.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    2     1.2% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    2     1.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

2      1.9% 

1      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

0      0.0% 

    5      2.6% 



 

 

 

Ｂ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    7    35.0% 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    7    35.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    1    12.5% 

    3    60.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｃ 高齢者の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   402    26.2%   697   45.5%   292    19.1%   100     6.5%     28    1.8%    13      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  120    20.7% 

  270    30.1% 

   10    24.4% 

    2    16.7% 

 

  251    43.2% 

  423    47.1% 

   15    36.6% 

    8    66.7% 

 

  132    22.7% 

  147    16.4% 

   11    26.8% 

    2    16.7% 

 

   56     9.6% 

   42     4.7% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

    17     2.9% 

     8     0.9% 

     3     7.3% 

     0     0.0% 

 

    5      0.9% 

    8      0.9% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   15    20.3% 

   20    15.0% 

   33    18.6% 

   46    17.0% 

   62    22.4% 

  109    39.6% 

  112    36.6% 

    5    25.5% 

 

   35    47.3% 

   44    33.1% 

   79    44.6% 

  144    53.3% 

  137    49.5% 

  115    41.8% 

  132    43.1% 

   11    55.0% 

 

   14    18.9% 

   46    34.6% 

   35    19.8% 

   54    20.0% 

   61    22.0% 

   41    14.9% 

   37    12.1% 

    4    20.0% 

 

    7     9.5% 

   15    11.3% 

   24    13.6% 

   19     7.0% 

   12     4.3% 

    7     2.5% 

   16     5.2% 

    0     0.0% 

 

    3     4.1% 

    8     6.0% 

    6     3.4% 

    6     2.2% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    4      1.4% 

    1      0.4% 

    7      2.3% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    4    10.3% 

    4     8.0% 

    8    11.4% 

   13    12.9% 

   27    25.0% 

   32    30.8% 

   32    29.6% 

   11    31.4% 

   13    17.3% 

   24    23.8% 

   33    19.8% 

   35    21.5% 

   74    45.4% 

   80    41.5% 

 

   18    46.2% 

   12    24.0% 

   24    34.3% 

   49    46.2% 

   43    39.8% 

   48    46.2% 

   56    51.9% 

   17    48.6% 

   30    40.0% 

   50    49.5% 

   94    56.3% 

   92    56.4% 

   65    39.9% 

   74    38.3% 

 

   10    25.6% 

   20    40.0% 

   24    34.3% 

   21    20.8% 

   27    25.0% 

   17    16.3% 

   13    12.0% 

    4    11.4% 

   25    33.3% 

   11    10.9% 

   32    19.2% 

   30    18.4% 

   23    14.1% 

   22    11.4% 

 

    4    10.3% 

   10    20.0% 

   10    14.3% 

   14    13.9% 

    7     6.5% 

    6     5.8% 

    5     4.6% 

    3     8..6% 

    5     6.7% 

   14    13.9% 

    5     3.0% 

    5     3.1% 

    0     0.0% 

   10     5.2% 

 

    3     7.7% 

    4     8.0% 

    4     5.7% 

    4     4.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    2     2.7% 

    2     2.0% 

    2     1.2% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    1     0.5% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

0      0.0% 

    6      3.1% 



 

 

 

Ｃ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    5    25.0% 

 

    2    25.0% 

    5    83.3% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

   11    55.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    4    1200%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｄ 障がいのある人の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   534    34.9%   678    44.3%   224    14.6%    60     3.9%     20    1.3%    16      1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  184    31.7% 

  333    37.1% 

   12    29.3% 

    5    41.7% 

 

  254    43.7% 

  407    45.3% 

   14    34.1% 

    3    25.0% 

 

   93    16.0% 

  117    13.0% 

   11    26.8% 

    3    25.0% 

 

   29     5.0% 

   28     3.1% 

    2     4.9% 

    1     8.3% 

 

    13     2.2% 

     5     0.6% 

     2     4.9% 

     0     0.0% 

 

    8      1.4% 

    8      0.9% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   27    36.5% 

   38    28.6% 

   53    29.9% 

   82    30.4% 

   91    32.9% 

  116    42.2% 

  118    38.6% 

    9    45.0% 

 

   35    47.3% 

   46    34.6% 

   81    45.8% 

  145    53.7% 

  127    45.8% 

  111    40.4% 

  129    42.2% 

    4    20.0% 

 

    8    10.8% 

   33    24.8% 

   23    13.0% 

   32    11.9% 

   43    15.4% 

   36    13.1% 

   44    14.4% 

    5    25.0% 

 

    3     4.1% 

   12     9.0% 

   13     7.3% 

    6     2.2% 

   10     3.6% 

    7     2.5% 

    8     2.6% 

    1     5.0% 

 

    1     1.4% 

    4     3.0% 

    7     4.0% 

    4     1.5% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    6      2.2% 

    3      1.1% 

    5      1.6% 

    1      0.5% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    9    23.1% 

   13    26.0% 

   19    27.1% 

   32    31.7% 

   36    33.2% 

   39    37.5% 

   36    33.3% 

   18    51.4% 

   22    29.3% 

   33    32.7% 

   50    29.9% 

   53    32.5% 

   75    46.0% 

   82    42.5% 

 

   21    53.8% 

   15    30.0% 

   29    41.4% 

   51    50.5% 

   36    33.3% 

   48    46.2% 

   54    50.0% 

   14    40.0% 

   29    38.7% 

   47    46.5% 

   93    55.7% 

   89    54.6% 

   61    37.4% 

   73    37.8% 

 

    6    15.4% 

   13    26.0% 

   11    15.7% 

   11    10.9% 

   25    23.1% 

   11    10.6% 

   16    14.8% 

    2     5.7% 

   18    24.0% 

   12    11.9% 

   20    12.0% 

   16     9.8% 

   23    14.1% 

   26    13.5% 

 

    2     5.1% 

    6    12.0% 

    6     8.6% 

    4     4.0% 

    6     5.6% 

    4     3.8% 

    1     0.9% 

    1     2.9% 

    6     8.0% 

    7     6.9% 

    2     1.2% 

    4     2.5% 

    2     1.2% 

    6     3.1% 

 

    1     2.6% 

    3     6.0% 

    5     7.1% 

    3     3.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     2.0% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     1.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

5      4.6% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

2      1.2% 

    4      2.1% 



 

 

 

Ｄ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    9    45.0% 

 

    2    25.0% 

    5    83.3% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    4    20.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｅ 同和問題（部落差別） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   213    13.9%   512    33.4%   444    29.0%   262    17.1%     86    5.6%    15      1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   76    13.1% 

  125    13.9% 

   10    24.4% 

    2    16.7% 

 

  195    33.6% 

  303    33.7% 

    9    22.0% 

    5    41.7% 

 

  152    26.2% 

  303    30.6% 

   13    31.7% 

    4    33.3% 

 

  102    17.6% 

  157    17.5% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

    50     8.6% 

    29     3.2% 

     6    14.6% 

     1     8.3% 

 

    6      1.0% 

    9      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   16    21.6% 

   22    16.5% 

   28    15.8% 

   30    11.1% 

   37    13.4% 

   32    11.6% 

   42    13.7% 

    6    30.0% 

 

   31    41.9% 

   26    19.5% 

   52    29.4% 

  100    37.0% 

   87    31.4% 

  105    38.2% 

  103    33.7% 

    8    40.0% 

 

   12    16.2% 

   38    28.6% 

   43    24.3% 

   87    32.2% 

   97    35.0% 

   85    30.9% 

   77    25.2% 

    5    25.0% 

 

   12    16.2% 

   34    25.6% 

   37    20.9% 

   39    14.4% 

   39    14.1% 

   33    12.0% 

   68    12.0% 

    0     0.0% 

 

    3     4.1% 

   13     9.8% 

   16     9.0% 

   13     4.8% 

   13     4.7% 

   17     6.2% 

   10     3.3% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    1      0.4% 

    4      1.4% 

    3      1.1% 

    6      2.0% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    7    17.9% 

    6    12.0% 

   10    14.3% 

   10     9.9% 

   15    13.9% 

   11    10.6% 

   16    14.8% 

    9    25.7% 

   13    17.3% 

   16    15.8% 

   20    12.0% 

   21    12.9% 

   20    12.3% 

   26    13.5% 

 

   17    43.6% 

    7    14.0% 

   13    18.6% 

   44    43.6% 

   33    30.6% 

   45    43.3% 

   36    33.3% 

   14    40.0% 

   18    24.0% 

   38    37.6% 

   55    32.9% 

   53    32.5% 

   58    35.6% 

   66    34.2% 

 

    9    23.1% 

   12    24.0% 

   17    24.3% 

   24    23.8% 

   35    32.4% 

   26    25.0% 

   29    26.9% 

    3     8.6% 

   25    33.3% 

   23    22.8% 

   62    37.1% 

   61    37.4% 

   56    34.4% 

   45    23.3% 

 

    4    10.3% 

   17    34.0% 

   18    25.7% 

   14    13.9% 

   17    15.7% 

   10     9.6% 

   22    20.4% 

    8    22.9% 

   16    21.3% 

   19    18.8% 

   25    15.0% 

   21    12.9% 

   23    14.1% 

   45    23.3% 

 

    2     5.1% 

    8    16.0% 

   11    15.7% 

    9     8.9% 

    6     5.6% 

   10     9.6% 

    4     3.7% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    5     5.0% 

    4     2.4% 

    5     3.1% 

    5     3.1% 

    6     3.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

2      1.9% 

2      1.9% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    2      1.2% 

1      0.6% 

    5      2.6% 



 

 

 

Ｅ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    6    30.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    8    40.0%    

 

    1    12.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    5    25.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0%  

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0%  

    1    20.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｆ 外国人の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   200    13.1%   543    35.4%   501    32.7%   201    13.1%     68    4.4%    19      1.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   78    13.4% 

  115    12.8% 

    7    17.1% 

    0     0.0% 

 

  192    33.0% 

  335    37.3% 

   11    26.8% 

    5    41.7% 

 

  184    31.7% 

  297    33.1% 

   15    36.6% 

    5    41.7% 

 

   85    14.6% 

  113    12.6% 

    2     4.9% 

    1     8.3% 

 

    35     6.0% 

    26     2.9% 

     6    14.6% 

     1     8.3% 

 

    7      1.2% 

   12      1.3% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   21    28.4% 

   20    15.0% 

   21    11.9% 

   31    11.5% 

   33    11.9% 

   31    11.3% 

   41    13.4% 

    2    10.0% 

 

   26    35.1% 

   39    29.3% 

   73    41.2% 

  106    39.3% 

   99    35.7% 

   95    34.5% 

   95    31.0% 

   10    50.0% 

 

   17    23.0% 

   41    30.8% 

   53    29.9% 

   94    34.8% 

  102    36.8% 

   92    33.5% 

   96    31.4% 

    6    30.0% 

 

    8    10.8% 

   27    20.3% 

   19    10.7% 

   24     8.9% 

   31    11.2% 

   39    14.2% 

   52    17.0% 

    1     5.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

   10     5.6% 

   14     5.2% 

    8     2.9% 

   14     5.1% 

   13     4.2% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    1      0.4% 

    4      1.4% 

    4      1.5% 

    9      2.9% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    9    23.1% 

    8    16.0% 

    7    10.0% 

   15    14.9% 

   13    12.0% 

    9     8.7% 

   17    15.7% 

   12    34.3% 

    9    12.0% 

   13    12.9% 

   16     9.6% 

   20    12.3% 

   21    12.9% 

   24    12.4% 

 

   13    33.3% 

   10    20.0% 

   26    37.1% 

   35    34.7% 

   36    33.3% 

   40    38.5% 

   31    28.7% 

   13    37.1% 

   28    37.3% 

   44    43.6% 

   70    41.9% 

   62    38.0% 

   54    33.1% 

   63    32.6% 

 

   12    30.8% 

   14    28.0% 

   18    25.7% 

   32    31.7% 

   37    34.3% 

   31    29.8% 

   40    37.0% 

    5    14.3% 

   25    33.3% 

   33    32.7% 

   61    36.5% 

   61    37.4% 

   58    35.6% 

   54    28.0% 

 

    4    10.3% 

   14    28.0% 

   11    15.7% 

   11    10.9% 

   16    14.8% 

   14    13.5% 

   15    13.9% 

    4    11.4% 

   13    17.3% 

    8     7.9% 

   13     7.8% 

   15     9.2% 

   25    15.3% 

   35    18.1% 

 

    1     2.6% 

    4     8.0% 

    8    11.4% 

    8     7.9% 

    3     2.8% 

    8     7.7% 

    3     2.8% 

    1     2.9% 

    0     0.0% 

    2     2.0% 

    6     3.6% 

    4     2.5% 

    3     1.8% 

   10     5.2% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

2      1.9% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

2      1.2% 

    7      3.6% 



 

 

 

Ｆ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    1    12.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

   10    50.0%    

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    2    40.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｇ ＨＩＶ感染者・エイズ患者の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   155    10.1%   510    33.3%   543    35.4%   246    16.1%     61    4.0%    17      1.1% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   56    18.4% 

   91    10.1% 

    7    17.1% 

    1     8.3% 

 

  182    34.3% 

  312    34.7% 

   12    29.3% 

    4    33.3% 

 

  199    34.3% 

  326    36.3% 

   14    34.1% 

    4    33.3% 

 

  104    17.9% 

  138    15.4% 

    3     7.3% 

    1     8.3% 

 

    32     5.5% 

    23     2.6% 

     5    12.2% 

     1     8.3% 

 

    8      1.4% 

    8      0.9% 

    0      0.0% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   10    13.5% 

   12     9.0% 

   17     9.6% 

   19     7.0% 

   34    12.3% 

   26     9.5% 

   34    11.1% 

    3    15.0% 

 

   24    32.4% 

   32    24.1% 

   62    35.0% 

  107    39.6% 

   91    32.9% 

   85    30.9% 

  101    33.0% 

    8    40.0% 

 

   25    33.8% 

   42    31.6% 

   56    31.6% 

   98    36.3% 

  111    40.1% 

   85    30.9% 

  104    34.0% 

    6    30.0% 

 

   11    14.9% 

   37    27.8% 

   30    16.9% 

   37    13.7% 

   31    11.2% 

   47    17.1% 

   52    17.0% 

    1     5.0% 

 

    4     5.4% 

   10     7.5% 

   12     6.8% 

    8     3.0% 

    7     2.5% 

   11     4.0% 

    8     2.6% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    3      1.1% 

    5      1.8% 

    7      2.3% 

    1      5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    5     7.1% 

    8     7.9% 

   16    14.8% 

    7     6.7% 

   14    13.0% 

    7    20.0% 

    7     9.3% 

   11    10.9% 

   11     6.6% 

   17    10.4% 

   18    11.0% 

   20    10.4% 

 

   12    30.8% 

    8    16.0% 

   19    27.1% 

   39    38.6% 

   40    37.0% 

   36    34.6% 

   27    25.0% 

   12    34.3% 

   21    28.0% 

   40    39.6% 

   67    40.1% 

   51    31.3% 

   49    30.1% 

   72    37.3% 

 

   14    35.9% 

   20    40.0% 

   23    32.9% 

   33    32.7% 

   30    27.8% 

   35    33.7% 

   44    40.7% 

   11    31.4% 

   22    29.3% 

   31    30.7% 

   64    38.3% 

   77    47.2% 

   63    38.7% 

   57    29.5% 

 

    8    20.5% 

   13    26.0% 

   14    20.0% 

   17    16.8% 

   16    14.8% 

   18    17.3% 

   18    16.7% 

    3     8.6% 

   23    30.7% 

   16    15.8% 

   20    12.0% 

   15     9.2% 

   27    16.6% 

   34    17.6% 

 

    2     5.1% 

    6    12.0% 

    9    12.9% 

    4     4.0% 

    4     3.7% 

    5     4.8% 

    2     1.9% 

    2     5.7% 

    2     2.7% 

    3     3.0% 

    4     2.4% 

    2     1.2% 

    4     2.5% 

    6     3.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.9% 

3      2.9% 

    3      2.8% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

2      1.2% 

    4      2.1% 



 

 

 

Ｇ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    8    40.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    6    30.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｈ ハンセン病患者・回復者・その家族の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   184    12.0%   494    32.2%   522    34.1%   237    15.5%     82    5.4%    13      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   64    11.0% 

  111    12.4% 

    7    17.1% 

    2    16.7% 

 

  187    32.2% 

  293    32.6% 

   11    26.8% 

    3    25.0% 

 

  186    32.0% 

  318    35.4% 

   12    39.3% 

    6    50.0% 

 

   94    16.2% 

  136    15.1% 

    6    14.6% 

    1     8.3% 

 

    44     7.6% 

    33     3.7% 

     6    14.6% 

     1     8.3% 

 

    6      1.0% 

    7      0.8% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   12    16.2% 

    9     6.8% 

   17     9 .6% 

   17     6.3% 

   42    15.2% 

   35    12.7% 

   48    15.7% 

    4    20.0% 

 

   22    29.7% 

   33    24.8% 

   46    26.0% 

  104    38.5% 

   80    28.9% 

   86    31.3% 

  116    37.9% 

    7    35.0% 

 

   24    32.4% 

   42    31.6% 

   60    33.9% 

   96    35.6% 

  104    37.5% 

  100    36.4% 

   88    28.8% 

    8    40.0% 

 

    9    12.2% 

   35    26.3% 

   37    20.9% 

   39    14.4% 

   35    12.6% 

   37    13.5% 

   44    14.4% 

    1     5.0% 

 

    7     9.5% 

   14    10.5% 

   17     9.6% 

   12     4.4% 

   12     4.3% 

   15     5.5% 

    5     1.6% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    2      0.7% 

    5      1.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    4    10.3% 

    2     4.0% 

    5     7.1% 

    8     7.9% 

   20    18.5% 

   11    10.6% 

   14    13.0% 

    8    22.9% 

    5     6.7% 

   11    10.9% 

    9     5.4% 

   21    12.9% 

   23    14.1% 

   34    17.6% 

 

   12    30.8% 

   11    22.0% 

   15    21.4% 

   37    36.8% 

   32    29.6% 

   37    35.6% 

   42    38.9% 

   10    28.6% 

   19    25.3% 

   29    28.7% 

   66    39.5% 

   47    28.8% 

   49    30.1% 

   73    37.8% 

 

   15    38.5% 

   16    32.0% 

   23    32.9% 

   32    31.7% 

   29    26.9% 

   34    32.7% 

   37    34.3% 

    9    25.7% 

   26    34.7% 

   35    34.7% 

   63    37.7% 

   73    44.8% 

   63    38.7% 

   48    24.9% 

 

    5    12.8% 

   13    26.0% 

   15    21.4% 

   18    17.8% 

   17    15.7% 

   14    13.5% 

   12    11.1% 

    4    11.4% 

   21    28.0% 

   21    20.8% 

   21    12.6% 

   17    10.4% 

   21    12.9% 

   31    16.1% 

 

    3     7.7% 

    8    16.0% 

   12    17.1% 

    6     5.9% 

    7     6.5% 

    7     6.7% 

    1     0.9% 

    4    11.4% 

    4     5.3% 

    5     5.0% 

    6     3.6% 

    4     2.5% 

    6     3.7% 

    4     2.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

1      0.6% 

    3      1.6% 



 

 

 

Ｈ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    7    35.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    8    40.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｉ 刑を終えて出所した人の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   135     8.8%   457    29.8%   557    36.4%   269    17.6%     96    6.3%    18      1.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   59    10.2% 

   68     7.6% 

    8    19.5% 

    0     0.0% 

 

  160    27.5% 

  287    32.0% 

    4     9.8% 

    6    50.0% 

 

  198    34.1% 

  338    37.6% 

   17    41.5% 

    4    33.3% 

 

  111    19.1% 

  153    17.0% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

    46     7.9% 

    10     1.1% 

     8    19.5% 

     0     0.0% 

 

    7      1.2% 

   10      1.1% 

    0      0.0% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   12    16.2% 

    9     6.8% 

   15     8.5% 

   22     8.1% 

   20     7.2% 

   23     8.4% 

   31    10.1% 

    3    15.0% 

 

   23    31.1% 

   32    24.1% 

   52    29.4% 

   82    30.4% 

   75    27.1% 

   84    30.5% 

  101    33.0% 

    8    40.0% 

 

   26    35.1% 

   42    31.6% 

   55    31.1% 

   94    34.8% 

  117    42.2% 

  104    37.8% 

  112    36.6% 

    7    35.0% 

 

   10    13.5% 

   35    26.3% 

   37    20.9% 

   48    17.8% 

   42    15.2% 

   48    17.5% 

   48    15.7% 

    0     0.0% 

 

    3     4.1% 

   15    11.3% 

   17     9.6% 

   20     7.4% 

   19     6.9% 

   13     4.7% 

    9     2.9% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    4      1.5% 

    4      1.4% 

    3      1.1% 

    5      1.6% 

    1      5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    5    12.8% 

    4     8.0% 

   10    14.3% 

    9     8.9% 

   12    11.1% 

    9     8.7% 

   10     9.3% 

    7    20.0% 

    3     4.0% 

    3     3.0% 

   13     7.8% 

    8     4.9% 

   13     8.0% 

   21    10.9% 

 

   16    41.0% 

    9    18.0% 

   13    18.6% 

   28    27.7% 

   30    27.8% 

   29    27.9% 

   34    31.5% 

    7    20.0% 

   22    29.3% 

   39    38.6% 

   53    31.7% 

   45    27.6% 

   54    33.1% 

   67    34.7% 

 

   12    30.8% 

   15    30.0% 

   21    30.0% 

   31    30.7% 

   41    38.0% 

   37    35.6% 

   41    38.0% 

   14    40.0% 

   25    33.3% 

   30    29.7% 

   62    37.1% 

   75    46.0% 

   64    39.3% 

   67   34.73% 

 

    5    12.8% 

   15    30.0% 

   12    17.1% 

   20    19.8% 

   14    13.0% 

   26    25.0% 

   19    17.6% 

    5    14.3% 

   26    26.7% 

   25    24.8% 

   28    16.8% 

   25    15.3% 

   22    13.5% 

   28    14.5% 

 

    1     2.6% 

    7    14.0% 

   13    18.6% 

   13    12.9% 

    8     7.4% 

    2     1.9% 

    2     1.9% 

    2     5.7% 

    5     6.7% 

    4     4.0% 

    7     4.2% 

    9     5.5% 

    8     4.9% 

    7     4.2% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

4      2.4% 

    1      0.6% 

2      1.2% 

    3      1.6% 



 

 

 

Ｉ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    8    40.0%    

 

    2    25.0% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    4    80.0% 

    7    35.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    50.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｊ 犯罪被害者の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   360    23.5%   578    37.7%   359    23.4%   155    10.1%     62    4.0%    18      1.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  146    25.1% 

  197    21.9% 

   11    26.8% 

    6    50.0% 

 

  188    32.4% 

  378    42.1% 

    9    22.0% 

    3    25.0% 

 

  144    24.8% 

  201    22.4% 

   12    29.3% 

    2    16.7% 

 

   62    10.7% 

   90    10.0% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

    33     5.7% 

    22     2.4% 

     6    14.6% 

     1     8.3% 

 

    8      1.4% 

   10      1.1% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   16    21.6% 

   22    16.5% 

   44    24.9% 

   73    27.0% 

   64    23.1% 

   58    21.1% 

   74    24.2% 

    9    45.0% 

 

   33    44.6% 

   44    33.1% 

   61    34.5% 

  106    39.3% 

  106    38.3% 

  116    42.2% 

  108    35.3% 

    4    20.0% 

 

   15    20.3% 

   38    28.6% 

   46    26.0% 

   54    20.0% 

   69    24.9% 

   62    22.5% 

   70    22.9% 

    5    25.0% 

 

    7     9.5% 

   19    14.3% 

   16     9.0% 

   25     9.3% 

   26     9.4% 

   23     8.4% 

   38    12.4% 

    1     5.0% 

 

    2     2.7% 

   10     7.5% 

   10     5.6% 

   10     3.7% 

    8     2.9% 

   12     4.4% 

    9     2.9% 

    1     5.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    4      1.5% 

    7      2.3% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    3     6.4% 

    5     7.4% 

    4     4.3% 

   11     8.6% 

    6     5.2% 

    5     4.5% 

    8     7.1% 

    3     8.3% 

    2     2.6% 

    2     1.9% 

    6     3.9% 

    3     1.5% 

    6     2.9% 

    3     2.7%     

 

   23    48.9% 

   35    51.5% 

   50    53.8% 

   71    55.5% 

   54    46.6% 

   57    50.9% 

   53    46.9% 

   16    44.4% 

   28    36.4% 

   43    40.2% 

   76    50.0% 

   96    48.2% 

  100    48.8% 

   51    45.1% 

 

   11    23.4% 

   19    27.9% 

   25    26.9% 

   36    28.1% 

   28    24.1% 

   29    25.9% 

   30    26.5% 

   12    33.3% 

   40    51.9% 

   44    41.1% 

   52    34.2% 

   72    36.2% 

   70    34.1% 

   37    32.7% 

 

    9    19.1% 

    5     7.4% 

   13    14.0% 

   10     7.8% 

   24    20.7% 

   18    16.1% 

   16    14.2% 

    4    11.1% 

    7     9.1% 

   18    16.8% 

   15     9.9% 

   25    12.6% 

   25    12.2% 

   14    12.4% 

 

    1     2.6% 

    5    10.0% 

    9    12.9% 

    7     6.9% 

    4     3.7% 

    5     4.8% 

    2     1.9% 

    1     2.9% 

    2     2.7% 

    1     1.0% 

    3     1.8% 

    3     1.8% 

    5     3.1% 

    7     3.6% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

2      1.9% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

2      1.2% 

    5      2.6% 



 

 

 

Ｊ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    9    45.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    4    20.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    4    50.0% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    1     5.0%    

 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｋ インターネットを使った人権侵害 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   549    35.8%   612    39.9%   247    16.1%    73     4.8%     30    2.0%    21      1.4% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  201    34.6% 

  330    36.7% 

   14    34.1% 

    4    33.3% 

 

  234    40.3% 

  359    40.0% 

   15    36.6% 

    4    33.3% 

 

   97    16.7% 

  139    15.5% 

    8    19.5% 

    3    25.0% 

 

   28     4.8% 

   44     4.9% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

    14     2.4% 

    12     1.3% 

     3     7.3% 

     1     8.3% 

 

    7      1.2% 

   14      1.6% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   26    35.1% 

   42    31.6% 

   66    37.3% 

  105    38.9% 

   98    35.4% 

  111    40.4% 

   94    30.7% 

    7    35.0% 

 

   35    47.3% 

   52    39.1% 

   73    41.2% 

  120    44.4% 

  119    43.0% 

   98    35.6% 

  108    35.3% 

    7    35.0% 

 

   10    13.5% 

   29    21.8% 

   28    15.8% 

   30    11.1% 

   42    15.2% 

   43    15.6% 

   60    19.6% 

    5    25.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

    6     3.4% 

    9     3.3% 

   12     4.3% 

   13     4.7% 

   25     8.2% 

    0     0.0% 

 

    1     1.4% 

    4     3.0% 

    4     2.3% 

    4     1.5% 

    2     0.7% 

    6     2.2% 

    8     2.6% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    4      1.5% 

   11      3.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   13    33.3% 

   13    26.0% 

   23    32.9% 

   36    35.6% 

   42    38.9% 

   38    36.5% 

   36    33.3% 

   13    37.1% 

   26    17.3% 

   39    38.67 

   68    40.7% 

   55    33.7% 

   71    43.6% 

   58    30.1% 

 

   19    48.7% 

   22    44.0% 

   29    41.4% 

   47    46.5% 

   38    35.2% 

   41    39.4% 

   37    34.3% 

   16    45.7% 

   27    36.0% 

   42    41.6% 

   73    43.7% 

   79    48.5% 

   53    32.5% 

   69    35.8% 

 

    6    15.4% 

   10    20.0% 

   12    17.1% 

   11    10.9% 

   18    16.7% 

   17    16.3% 

   23    21.3% 

    4    11.4% 

   18    24.0% 

   16    15.8% 

   18    10.8% 

   22    13.5% 

   25    15.3% 

   35    18.1% 

 

    0     0.0% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    5     5.0% 

    6     5.6% 

    4     3.8% 

    7     6.5% 

    2     5.7% 

    3     4.0% 

    3     3.0% 

    4     2.4% 

    5     3.1% 

    9     5.5% 

   18     9.3% 

 

    1     2.6% 

    2     4.0% 

    3     4.3% 

    2     2.0% 

    1     0.9% 

    3     2.9% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

    1     1.3% 

    1     1.0% 

    2     1.2% 

    1     0.6% 

    2     1.2% 

    5     2.6% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    3      2.8% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

3      1.8% 

    8      4.1% 



 

 

 

Ｋ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    1    50.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    7    35.0% 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    4    50.0% 

    2    40.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    0    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｌ 性的指向・性自認（ＳＯＧＩ）を理由とする偏見・差別 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   276    18.0%   585    38.2%   453    29.6%   143     9.3%     56    3.7%    19      1.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   81    13.9% 

  184    20.5% 

    8    19.5% 

    3    25.0% 

 

  201    34.6% 

  372    41.4% 

   10    24.4% 

    2    16.7% 

 

  192    33.0% 

  237    26.4% 

   18    43.9% 

    6    50.0% 

 

   71    12.2% 

   70     7.8% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

    31     5.3% 

    21     2.3% 

     3     7.3% 

     1     8.3% 

 

    5      0.9% 

   14      1.6% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   22    29.7% 

   40    30.1% 

   42    23.7% 

   43    15.9% 

   46    16.6% 

   36    13.1% 

   42    13.7% 

    5    25.0% 

 

   32    43.2% 

   37    27.8% 

   66    37.3% 

  130    48.1% 

  113    40.8% 

  106    38.5% 

   98    32.0% 

    3    15.0% 

 

   12    16.2% 

   34    25.6% 

   52    29.4% 

   70    25.9% 

   87    31.4% 

   83    30.2% 

  106    34.6% 

    9    45.0% 

 

    6     8.1% 

   14    10.5% 

    9     5.1% 

   18     6.7% 

   21     7.6% 

   30    10.9% 

   43    14.1% 

    2    10.0% 

 

    2     2.7% 

    8     6.0% 

    8     4.5% 

    7     2.6% 

    5     1.8% 

   15     5.5% 

   10     3.3% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    5      1.8% 

    5      1.8% 

    7      2.3% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    8    20.5% 

   10    20.0% 

    7    10.0% 

   14    13.9% 

   17    15.7% 

   14    13.5% 

   11    10.2% 

   14    40.0% 

   27    36.0% 

   33    32.7% 

   29    17.4% 

   29    17.8% 

   21    12.9% 

   31    16.1% 

 

   19    48.7% 

    9    18.0% 

   27    38.6% 

   46    45.5% 

   36    33.3% 

   35    33.7% 

   29    26.9% 

   13    37.1% 

   26    34.7% 

   37    36.6% 

   83    49.7% 

   75    46.0% 

   70    42.9% 

   68    35.2% 

 

   10    25.6% 

   16    32.0% 

   24    34.3% 

   26    25.7% 

   36    33.3% 

   34    32.7% 

   45    41.7% 

    2     5.7% 

   17    22.7% 

   26    25.7% 

   43    25.7% 

   47    23.8% 

   44    27.0% 

   57    29.5% 

 

    1     2.6% 

   10    20.0% 

    5     7.1% 

   10     9.9% 

   13    12.0% 

   14    13.5% 

   18    16.7% 

    5    14.3% 

    4     5.3% 

    4     4.0% 

    8     4.8% 

    8     4.9% 

   16     9.8% 

   25    13.0% 

 

    1     2.6% 

    5    10.0% 

    7    10.0% 

    5     5.0% 

    3     2.8% 

    6     5.8% 

    4     3.7% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    1     1.0% 

    2     1.2% 

    8     4.9% 

    3     1.8% 

    6     3.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    2      1.2% 

4      2.5% 

    6      3.1% 



 

 

 

Ｌ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    5    25.0% 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    5    62.5% 

    4    80.0% 

    9    45.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｍ 北朝鮮による拉致（らち）問題 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   408    26.6%   573    37.4%   368    24.0%   121     7.9%     48    3.1%    14      0.9% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  160    27.5% 

  235    26.2% 

   10    24.4% 

    3    25.0% 

 

  208    35.8% 

  348    38.8% 

   12    29.3% 

    5    41.7% 

 

  126    21.7% 

  226    25.2% 

   14    34.1% 

    2    16.7% 

 

   53     9.1% 

   65     7.2% 

    2     4.9% 

    1     8.3% 

 

    31     5.3% 

    13     1.4% 

     3     7.3% 

     1     8.3% 

 

    3      0.5% 

   11      1.2% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   19    25.7% 

   16    12.0% 

   23    13.0% 

   43    15.9% 

   69    24.9% 

   99    36.0% 

  133    43.5% 

    6    30.0% 

 

   21    28.4% 

   35    26.3% 

   66    37.3% 

  112    41.5% 

  115    41.5% 

  103    37.5% 

  115    37.6% 

    6    30.0% 

 

   24    32.4% 

   49    36.8% 

   55    31.1% 

   82    30.4% 

   64    23.1% 

   49    17.8% 

   40    13.1% 

    5    25.0% 

 

    7     9.5% 

   24    18.0% 

   24    13.6% 

   23     8.5% 

   20     7.2% 

   10     3.6% 

   11     3.6% 

    2    10.0% 

 

    3     4.1% 

    9     6.8% 

    9     5.1% 

    8     3.0% 

    5     1.8% 

   10     3.6% 

    3     1.0% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    4      1.5% 

    4      1.3% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    9    23.1% 

    6    12.0% 

    8    11.4% 

   24    23.8% 

   31    28.7% 

   43    40.4% 

   39    36.1% 

   10    28.6% 

    8    10.7% 

   14    13.9% 

   19    11.4% 

   37    22.7% 

   55    33.7% 

   92    47.7% 

 

   12    30.8% 

   13    26.0% 

   25    35.7% 

   37    36.6% 

   39    36.1% 

   32    30.8% 

   50    46.3% 

    9    25.7% 

   20    26.7% 

   39    38.6% 

   74    44.3% 

   75    46.0% 

   67    41.1% 

   64    33.2% 

 

   13    33.1% 

   17    34.0% 

   22    31.4% 

   21    20.8% 

   19    17.6% 

   19    18.3% 

   15    13.9% 

   11    31.4% 

   30    40.0% 

   31    30.7% 

   60    35.9% 

   41    25.2% 

   29    17.8% 

   23    11.9% 

 

    4    10.3% 

    9    18.0% 

    8    11.4% 

   12    11.9% 

   13    12.0% 

    4     3.8% 

    3     2.8% 

    3     8.6% 

   15    20.0% 

   15    14.9% 

   11     6.6% 

    7     4.3% 

    6     3.7% 

    8     4.1% 

 

    1     2.6% 

    5    10.0% 

    7    10.0% 

    7     6.8% 

    4     3.7% 

    6     5.8% 

    1     0.9% 

    2     5.7% 

    2     2.7% 

    2     2.0% 

    1     0.6% 

    1     0.6% 

    3     1.8% 

    2     1.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.9% 

1      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    2      1.2% 

3      1.8% 

    4      2.1% 



 

 

 

Ｍ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    6    30.0% 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    4    50.0% 

    1    20.0% 

    6    30.0%    

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｎ アイヌ民族の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   171    11.2%   366    23.9%   572    37.3%   293    19.1%    117    7.6%    13      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   70    12.0% 

   93    10.4% 

    6    14.6% 

    2    16.7% 

 

  143    24.6% 

  216    24.1% 

    4     9.8% 

    3    25.0% 

 

  196    33.7% 

  351    39.1% 

   20    48.8% 

    5    41.7% 

 

  106    18.2% 

  182    20.3% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

    61    10.5% 

    48     5.3% 

     6    14.6% 

     2    16.7% 

 

    5      0.9% 

    8      0.9% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   12    16.2% 

    6     4.5% 

   16     9.0% 

   22     8.1% 

   29    10.5% 

   35    12.7% 

   47    15.4% 

    4    20.0% 

 

   20    27.0% 

   14    10.5% 

   31    17.5% 

   71    26.3% 

   63    22.7% 

   73    26.5% 

   89    29.1% 

    5    25.0% 

 

   23    31.1% 

   54    40.6% 

   70    39.5% 

  100    37.0% 

  113    40.8% 

  100    36.4% 

  104    34.0% 

    8    40.0% 

 

   12    16.2% 

   43    32.3% 

   42    23.7% 

   57    21.1% 

   50    18.1% 

   44    16.0% 

   45    14.7% 

    0     0.0% 

 

    7     9.5% 

   16    12.0% 

   18    10.2% 

   18     6.7% 

   18     6.5% 

   21     7.6% 

   16     5.2% 

    3    15.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    2      0.7% 

    5      1.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    5    12.8% 

    2     4.0% 

    6     8.6% 

   11    10.9% 

   15    13.9% 

   13    12.5% 

   18    16.7% 

    7    20.0% 

    2     2.7% 

    9     8.9% 

   11     6.6% 

   14     8.6% 

   21    12.9% 

   29    15.0% 

 

   10    25.6% 

    3     6.0% 

   11    15.7% 

   32    31.7% 

   22    20.4% 

   33    31.7% 

   31    28.7% 

   10    28.6% 

   11    14.7% 

   18    17.8% 

   39    23.4% 

   40    24.5% 

   40    24.5% 

   58    30.1% 

 

   15    38.5% 

   18    36.0% 

   25    35.7% 

   28    27.7% 

   36    33.3% 

   36    34.6% 

   38    35.2% 

    8    22.9% 

   32    42.7% 

   44    43.6% 

   70    41.9% 

   74    45.4% 

   60    36.8% 

   62    32.1% 

 

    5    12.8% 

   17    34.0% 

   16    22.9% 

   20    19.8% 

   22    20.4% 

   13    12.5% 

   13    12.0% 

    7    20.0% 

   26    34.7% 

   24    23.8% 

   37    22.2% 

   27    16.6% 

   30    18.4% 

   31    16.1% 

 

    4    10.3% 

   10    20.0% 

   12    17.1% 

   10     9.9% 

   10     9.3% 

    8     7.7% 

    7     6.5% 

    3     8.6% 

    4     5.3% 

    6     5.9% 

    8     4.8% 

    7     4.3% 

   11     6.7% 

    9     4.7% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

1      0.6% 

    4      2.1% 



 

 

 

Ｎ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    5    25.0%    

 

    4    50.0% 

    1    16.7% 

    2   100.0% 

    3    50.0% 

    4    50.0% 

    4    80.0% 

    8    40.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｏ ホームレスの人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   135     8.8%   405    26.4%   603    39.4%   276    18.0%     92    6.0%    21      1.4% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   60    10.3% 

   67     7.5% 

    6    14.6% 

    2    16.7% 

 

  137    23.6% 

  260    29.0% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

  217    37.3% 

  362    40.3% 

   19    46.3% 

    5    41.7% 

 

  109    18.8% 

  159    17.7% 

    7    17.1% 

    1     8.3% 

 

    51     8.8% 

    36     4.0% 

     4     9.8% 

     1     8.3% 

 

    7      1.2% 

   14      1.6% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   14    18.9% 

   12     9.0% 

   14     7.9% 

   15     5.6% 

   22     7.9% 

   21     7.6% 

   33    10.8% 

    4    20.0% 

 

   26    35.1% 

   27    20.3% 

   39    22.0% 

   76    28.1% 

   65    23.5% 

   85    30.9% 

   82    26.8% 

    5    25.0% 

 

   16    21.6% 

   46    34.6% 

   68    38.4% 

  116    43.0% 

  124    44.8% 

  103    37.5% 

  121    39.5% 

    9    45.0% 

 

   11    14.9% 

   32    24.1% 

   44    24.9% 

   42    15.6% 

   44    15.9% 

   50    18.2% 

   52    17.0% 

    1     5.0% 

 

    6     8.1% 

   16    12.0% 

   11     6.2% 

   19     7.0% 

   18     6.5% 

   12     4.4% 

    9     2.9% 

    1     5.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    2      0.7% 

    4      1.4% 

    4      1.5% 

    9      2.9% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    6    15.4% 

    6    12.0% 

    6     8.6% 

    7     6.9% 

   13    12.0% 

    8     7.7% 

   14    13.0% 

    8    22.9% 

    4     5.3% 

    7     6.9% 

    8     4.8% 

    9     5.5% 

   12     7.4% 

   19     9.8% 

 

   14    35.9% 

    4     8.0% 

   12    17.1% 

   28    27.7% 

   22    20.4% 

   32    30.8% 

   24    22.2% 

   12    34.3% 

   22    29.3% 

   27    26.7% 

   47    28.1% 

   42    25.8% 

   53    32.5% 

   57    29.5% 

 

   11    28.2% 

   15    30.0% 

   23    32.9% 

   36    35.6% 

   43    39.8% 

   43    41.3% 

   46    42.6% 

    5    14.3% 

   28    37.3% 

   42    41.6% 

   79    47.3% 

   78    47.9% 

   56    34.4% 

   73    37.8% 

 

    4    10.3% 

   15    30.0% 

   20    28.6% 

   20    19.8% 

   15    13.9% 

   16    15.4% 

   19    17.6% 

    7    20.0% 

   17    22.7% 

   22    21.8% 

   22    13.2% 

   28    17.2% 

   32    19.6% 

   31    16.1% 

 

    4    10.3% 

   10    20.0% 

    9    12.9% 

   10     9.9% 

   12    11.1% 

    4     3.8% 

    2     1.9% 

    2     5.7% 

    4     5.3% 

    2     2.0% 

    9     5.4% 

    5     3.1% 

    7     4.3% 

    7     3.6% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

3      2.8% 

1      1.0% 

    3      2.8% 

    1      2.9% 

0      0.0% 

1      1.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

3      1.8% 

    6      3.1% 



 

 

 

Ｏ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    5    25.0%    

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    4    50.0% 

    2    40.0% 

    9    45.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｐ 人身取引 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   272    17.8%   492    32.1%   495    32.3%   183    11.9%     58    3.8%    32      2.1% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  100    17.2% 

  159    17.7% 

   10    24.4% 

    3    25.0% 

 

  188    32.4% 

  290    32.3% 

    9    22.0% 

    5    41.7% 

 

  182    31.3% 

  300    33.4% 

   11    26.8% 

    2    16.7% 

 

   71    12.2% 

  105    11.7% 

    6    14.6% 

    1     8.3% 

 

    28     4.8% 

    26     2.9% 

     4     9.8% 

     0     0.0% 

 

   12      2.1% 

   18      2.0% 

    1      2.4% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   15    20.3% 

   13     9.8% 

   28    15.8% 

   37    13.7% 

   47    17.0% 

   51    18.5% 

   75    24.5% 

    6    30.0% 

 

   28    37.8% 

   26    19.5% 

   43    24.3% 

  103    38.1% 

   93    33.6% 

   97    35.3% 

   95    31.0% 

    7    35.0% 

 

   21    28.4% 

   54    40.6% 

   73    41.2% 

   86    31.9% 

   96    34.7% 

   79    28.7% 

   81    26.5% 

    5    25.0% 

 

    6     8.1% 

   28    21.1% 

   23    13.0% 

   34    12.6% 

   23     8.3% 

   31    11.3% 

   37    12.1% 

    1     5.0% 

 

    4     5.4% 

    9     6.8% 

    8     4.5% 

    8     3.0% 

   11     4.0% 

   10     3.6% 

    8     2.6% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    3      2.3% 

    2      1.1% 

    2      0.7% 

    7      2.5% 

    7      2.5% 

   10      3.3% 

    1      5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    6    15.4% 

    5    10.0% 

    7    10.0% 

   18    17.8% 

   19    17.6% 

   19    18.3% 

   26    24.1% 

    9    25.7% 

    6     8.0% 

   19    18.8% 

   19    11.4% 

   27    16.6% 

   31    19.0% 

   48    24.9% 

 

   15    38.5% 

    6    12.0% 

   15    21.4% 

   41    40.6% 

   35    32.4% 

   37    35.6% 

   38    35.2% 

   13    37.1% 

   18    24.0% 

   27    26.7% 

   61    36.5% 

   58    35.6% 

   58    35.6% 

   55    28.6% 

 

   14    35.9% 

   25    40.0% 

   32    45.7% 

   25    24.8% 

   32    29.6% 

   33    31.7% 

   26    24.1% 

    7    20.0% 

   33    44.0% 

   40    39.6% 

   60    35.9% 

   61    37.4% 

   45    27.6% 

   53    27.5% 

 

    1     2.6% 

   13    26.0% 

    7    10.0% 

   15    14.9% 

   11    10.2% 

   11    10.6% 

   13    12.0% 

    5    14.3% 

   14    18.7% 

   14    13.9% 

   19    11.4% 

   11     6.7% 

   18    11.0% 

   24    12.4% 

 

    3     7.7% 

    5    10.0% 

    7    10.0% 

    2     2.0% 

    7     6.5% 

    1     1.0% 

    3     2.8% 

    0     0.0% 

    2     2.7% 

    0     0.0% 

    2     1.2% 

    2     1.2% 

    4     2.5% 

    8     4.1% 

 

    0      0.0% 

1      2.0% 

2      2.9% 

0      0.0% 

4      3.7% 

3      2.9% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

2      2.7% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    2      1.2% 

4      2.5% 

    8      4.1% 



 

 

 

Ｐ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    6    30.0% 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1    16.7% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｑ 被災者の人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   394    25.7%   713    46.5%   315    20.6%    65     4.2%     23    1.5%    22      1.4% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  127    21.9% 

  249    27.7% 

   13    31.7% 

    5    41.7% 

 

  265    45.6% 

  431    48.0% 

   12    29.3% 

    5    41.7% 

 

  129    22.2% 

  172    19.2% 

   12    29.3% 

    2    16.7% 

 

   37     6.4% 

   27     3.0% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

    14     2.4% 

     6     0.7% 

     3     7.3% 

     0     0.0% 

 

    9      1.5% 

   13      1.4% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   24    32.4% 

   30    22.6% 

   39    22.0% 

   54    20.0% 

   59    21.3% 

   82    29.6% 

   97    31.7% 

    9    45.0% 

 

   27    36.5% 

   44    33.1% 

   85    48.0% 

  145    53.7% 

  139    50.2% 

  129    46.9% 

  137    44.8% 

    7    35.0% 

 

   17    23.0% 

   42    31.6% 

   37    20.9% 

   54    20.0% 

   60    21.7% 

   47    17.1% 

   54    17.6% 

    4    20.0% 

 

    4     5.4% 

   11     8.3% 

    9     5.1% 

   13     4.8% 

   11     4.0% 

    8     2.9% 

    9     2.9% 

    0     0.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

    6     3.4% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.6% 

    2      0.7% 

    6      2.2% 

    7      2.5% 

    6      2.0% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   11    28.2% 

    7    14.0% 

   14    20.0% 

   18    18.8% 

   22    20.4% 

   29    27.9% 

   26    24.1% 

   13    37.1% 

   21    28.0% 

   22    21.8% 

   35    21.0% 

   36    22.1% 

   52    31.9% 

   70    36.3% 

 

   13    33.3% 

   14    28.0% 

   29    41.4% 

   59    58.4% 

   47    43.5% 

   51    49.0% 

   51    47.2% 

   14    40.0% 

   27    36.0% 

   54    53.5% 

   86    51.5% 

   91    55.8% 

   74    45.4% 

   85    44.0% 

 

   11    28.2% 

   19    38.0% 

   18    25.7% 

   14    13.9% 

   25    23.1% 

   16    15.4% 

   26    24.1% 

    6    17.1% 

   22    29.3% 

   19    18.8% 

   39    23.4% 

   31    19.0% 

   29    17.8% 

   25    13.0% 

 

    2     5.1% 

    6    12.0% 

    4     5.7% 

    8     7.9% 

    8     7.4% 

    5     4.8% 

    4     3.7% 

    2     5.7% 

    5     6.7% 

    4     4.0% 

    5     3.0% 

    3     1.8% 

    3     1.8% 

    5     2.6% 

 

    2     5.1% 

    4     8.0% 

    5     7.1% 

    5     2.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    1     0.6% 

    3     1.6% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

5      4.6% 

3      2.9% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 

4      2.5% 

    5      2.6% 



 

 

 

Ｑ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    9    45.0% 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    4    50.0% 

    1    20.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ｒ 新型コロナウイルス感染者やその家族、エッセンシャルワーカーの人権 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心が

ない 

無回答 

総数   1532   499    32.6%   649    42.4%   252    16.4%    81     5.3%     34    2.2%    17      1.1% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  157    27.0% 

  321    35.7% 

   15    36.6% 

    6    50.0% 

 

  244    42.0% 

  389    43.3% 

   11    26.8% 

    5    41.7% 

 

  108    18.6% 

  131    14.6% 

   12    29.3% 

    1     8.3% 

 

   44     7.6% 

   36     4.0% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

    21     3.6% 

    11     1.2% 

     2     4.9% 

     0     0.0% 

 

    7      1.2% 

   10      1.1% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   27    36.5% 

   30    22.6% 

   53    29.8% 

   68    25.1% 

   83    30.0% 

  106    38.4% 

  121    39.5% 

   11    55.0% 

 

   32    43.2% 

   52    39.1% 

   71    40.1% 

  133    49.3% 

  119    43.0% 

  121    44.0% 

  114    37.3% 

    7    35.0% 

 

    8    10.8% 

   35    26.3% 

   37    20.9% 

   45    16.7% 

   46    16.6% 

   34    12.4% 

   45    14.7% 

    2    10.0% 

 

    3     4.1% 

    9     6.8% 

    9     5.1% 

   17     6.3% 

   17     6.1% 

   10     3.6% 

   16     5.2% 

    2    10.0% 

 

    4     5.4% 

    7     5.3% 

    7     4.0% 

    5     1.9% 

    4     1.4% 

    2     0.7% 

    5     1.6% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    8      2.9% 

    2      0.7% 

    5      1.6% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   12    30.8% 

    6    12.0% 

   17    24.3% 

   20    19.8% 

   33    30.6% 

   35    33.7% 

   34    31.5% 

   15    42.9% 

   21    28.0% 

   33    32.7% 

   47    28.1% 

   49    30.1% 

   69    42.3% 

   86    44.6% 

 

   17    43.6% 

   18    36.0% 

   23    32.9% 

   52    51.5% 

   35    32.4% 

   53    51.0% 

   45    41.7% 

   15    42.9% 

   33    44.0% 

   45    44.6% 

   81    48.5% 

   82    50.3% 

   65    39.9% 

   68    35.2% 

 

    6    15.4% 

   16    32.0% 

   19    27.1% 

   15    14.9% 

   21    19.4% 

   10     9.6% 

   21    19.4% 

    2     5.7% 

   17    22.7% 

   18    17.8% 

   29    17.4% 

   22    13.5% 

   22    13.5% 

   21    10.9% 

 

    2     5.1% 

    5    10.0% 

    5     7.1% 

   11    10.9% 

   11    10.2% 

    4     3.8% 

    6     5.6% 

    1     2.9% 

    4     5.3% 

    4     4.0% 

    6     3.6% 

    6     3.7% 

    5     3.1% 

   10     5.2% 

 

    2     5.1% 

    5    10.0% 

    6     8.6% 

    3     3.0% 

    3     2.8% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    2     5.7% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    2     1.2% 

    1     0.6% 

    1     0.6% 

    4     2.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

5      4.6% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    3      1.8% 

1      0.6% 

    4      2.1% 



 

 

 

Ｒ （つづき） 

 合計 おおいに関心が

ある 

少しは関心があ

る 

どちらともいえ

ない 

あまり関心がな

い 

まったく関心がな

い 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

   11    55.0% 

 

    1    12.5% 

    3    50.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    7    35.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    2    10.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問４ 女性への差別を解消するために、あなたはどのようなことが必要だとお考えですか。次の中からあなたが最も必要だと思うことを１つお選びください。 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

職場での女性の

待遇改善や政

策・方針などの決

定に女性が参画

できる機会を増

やす 

その他 わからない 

総数   1532   152     9.9%   215    14.0%   232    15.1%   198    12.9%   501    32.7%    67     4.4%   132     8.6% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   64    11.0% 

   82     9.1% 

    5    12.2% 

    1     8.3% 

 

   73    12.6% 

  134    14.9% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

   92    15.8% 

  135    15.0% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

   69    11.9% 

  124    13.8% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

   184   31.7% 

   305   34.0% 

     9   22.0% 

     3   25.0% 

 

   35      6.0% 

   31      3.5% 

    1      2.4% 

    0      0.0% 

 

   53     9.1% 

   70     7.8% 

    9    22.0% 

    0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    6     8.1% 

   23    17.3% 

   22    12.4% 

   28    10.4% 

   30    10.8% 

   22     8.0% 

   17     5.6% 

    4    20.0% 

 

   12    16.2% 

   19    14.3% 

   22    12.4% 

   41    15.2% 

   38    13.7% 

   38    13.8% 

   40    13.1% 

    5    25.0% 

 

    8    10.8% 

   18    13.5% 

   21    11.9% 

   43    15.9% 

   46    16.6% 

   40    14.5% 

   54    17.6% 

    2    10.0% 

 

   10    13.5% 

   13     9.8% 

   22    12.4% 

   31    11.5% 

   29    10.5% 

   45    16.4% 

   47    15.4% 

    2    10.0% 

 

   30    40.5% 

   42    31.6% 

   56    31.6% 

   81    30.0% 

  100    36.1% 

   93    33.8% 

   96    31.4% 

    3    15.0% 

 

    1     1.4% 

    5     3.8% 

   15     8.5% 

   15     5.6% 

   10     3.6% 

   11     4.0% 

   10     3.3% 

    0     0.0% 

 

    7     9.5% 

   12     9.0% 

   16     9.0% 

   27    10.0% 

   20     7.2% 

   21     7.6% 

   28     9.2% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

 

    3     7.7% 

   13    26.0% 

   15    21.4% 

    9     8.9% 

   12    21.4% 

    7     6.7% 

    5     4.6% 

    3     8.6% 

    9    12.0% 

    7     6.9% 

 

    9    23.1% 

    4     8.0% 

    7    10.0% 

   14    13.9% 

   11    10.2% 

   12    11.5% 

   16    14.8% 

    3     8.6% 

   14    18.7% 

   15    14.9% 

 

    2     5.1% 

    6    12.0% 

    8    11.4% 

   25    24.8% 

   18    16.7% 

   18    17.3% 

   14    13.0% 

    6    17.1% 

   11    14.7% 

   13    12.9% 

 

    2     5.1% 

    7    14.0% 

   10    14.3% 

    9     8.9% 

    9     8.3% 

   17    16.3% 

   15    13.9% 

    8    22.9% 

    4     5.3% 

   10     9.9% 

 

   17    43.6% 

   12    24.0% 

   16    22.9% 

   20    19.8% 

   45    41.7% 

   36    34.6% 

   38    35.2% 

   13    37.1% 

   28    37.3% 

   39    38.6% 

 

    0     0.0% 

    2     4.0% 

    7    10.0% 

    9     8.9% 

    2     1.9% 

    9     8.7% 

    6     5.6% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    8     7.9% 

 

    6    15.4% 

    6    12.0% 

    6     8.6% 

   12    11.9% 

   10     9.3% 

    4     3.8% 

    9     8.3% 

    1     2.9% 

    5     6.7% 

    9     8.9% 



 

 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

   167 

   163 

   163 

   193 

   19    11.4% 

   17    10.4% 

   15     9.2% 

   12     6.2% 

   27    16.2% 

   27    16.6% 

   25    15.3% 

   22    11.4% 

   18    10.8% 

   26    16.0% 

   22    13.5% 

   39    20.2% 

   22    13.2% 

   20    12.3% 

28    17.2% 

   32    16.6% 

   60    35.9% 

   53    32.5% 

   54    33.1% 

   58    30.1% 

    6     3.6% 

    8     4.9% 

    1     0.6% 

    4     2.1% 

   14     8.4% 

    9     5.5% 

   15     9.2% 

   17     8.8% 

 

 

問４ （つづき） 

 無回答 

総数    35     2.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

   11     1.9% 

   17     1.9% 

    4     9.8% 

  3    25.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    1     0.8% 

    3     1.7% 

    4     1.5% 

    4     1.4% 

    5     1.8% 

   14     4.6% 

    4    20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.4% 

    3     3.0% 

    1     0.9% 

    1     1.0% 

    5     4.6% 

    0     0.0% 

    1     1.3% 

    0     0.0% 



 

 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

    1     0.6% 

    3     1.8% 

    3     1.8% 

    9     4.7% 

 

 

問４ （つづき） 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

職場での女性の

待遇改善や政

策・方針などの決

定に女性が参画

できる機会を増

やす 

その他 わからない 

（年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    10.0% 

    2    10.0%    

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

1    50.0% 

0     0.0% 

1    12.5% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

    5     5.6% 

    0     0.0% 

    4     5.9% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 



 

 

 

問５ 女性の人権問題として、性犯罪・性暴力・ＤＶ・ハラスメントなどの女性に対する暴力が挙げられます。あなたは、これらについて知っていますか。次の中から１つお選び 

ください。 

 合計 よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532   564    36.8%   738    48.2%   213    13.9%    14     0.9%     3     0.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  206    31.1% 

  344    38.4% 

   13    31.7% 

    1     8.3% 

 

  286    49.2% 

  433    48.2% 

   15    36.6% 

    4    33.3% 

 

   84    14.5% 

  114    12.7% 

    9    22.0% 

    6    50.0% 

 

    5     0.9% 

    5     0.6% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

     0     0.0% 

     2     0.2% 

     0     0.0% 

     1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   23    31.1% 

   50    37.6% 

   70    39.5% 

  116    43.0% 

  104    37.5% 

   93    33.8% 

  103    33.7% 

    5    25.0% 

 

   39    52.7% 

   68    51.1% 

   96    54.2% 

  126    46.7% 

  133    48.0% 

  136    49.5% 

  134    43.6% 

    6    30.0% 

 

   11    14.9% 

   14    10.5% 

   10     5.6% 

   27    10.0% 

   39    14.1% 

   44    16.0% 

   61    19.9% 

    7    35.0% 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    1     0.8% 

    1     0.6% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    6     2.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   15    38.5% 

   12    24.0% 

   23    32.9% 

   39    38.6% 

   39    36.1% 

   37    35.6% 

   41    38.6% 

    8    22.9% 

   34    45.3% 

   45    44.6% 

   76    45.5% 

   64    39.3% 

   55    33.7% 

   61    31.6% 

 

   15    38.5% 

   28    56.0% 

   39    55.7% 

   49    48.5% 

   50    46.3% 

   55    52.9% 

   49    45.4% 

   24    68.6% 

   37    49.3% 

   53    52.5% 

   77    46.1% 

   82    50.3% 

   76    46.6% 

   84    43.5% 

 

    8    20.5% 

   10    20.0% 

    7    10.0% 

   12    11.9% 

   18    16.7% 

   12    11.5% 

   17    15.7% 

    3     8.6% 

    4     5.3% 

    3     3.0% 

   14     8.4% 

   17    10.4% 

   31    19.0% 

   42    21.8% 

 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    1     1.4% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    4     2.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.0% 



 

 

 

問５ （つづき） 

 合計 よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    4    50.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    5    25.0% 

 

    3    37.5% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    5    62.5% 

    1    20.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問６ あなたは、子どもに対する体罰に関して、どのようにお考えですか。次の中から１つお選びください。  

 合計 体罰は認められ

ない 

親による体罰は

必要な時がある

が、親以外の者は

認められない 

時と場合によっ

ては、体罰は必要

である 

わからない 無回答 

総数   1532   765    49.9%   219    14.3%   449    29.3%    91     5.9%     8     0.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  266    45.8% 

  482    53.7% 

   13    31.7% 

    4    33.3% 

 

   85    14.6% 

  126    14.0% 

    6    14.6% 

    2    16.7% 

 

  202    34.8% 

  229    25.5% 

   13    31.7% 

    5    41.7% 

 

   26     4.5% 

   57     6.3% 

    8    19.5% 

    0     0.0% 

 

     2     0.3% 

     4     0.4% 

     1     2.4% 

     1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   49    66.2% 

   70    52.6% 

   88    49.7% 

  143    53.0% 

  127    45.8% 

  147    53.5% 

  133    43.5% 

    8    40.0% 

 

   11    14.9% 

   18    13.5% 

   19    10.7% 

   32    11.9% 

   44    15.9% 

   35    12.7% 

   57    18.6% 

    3    15.0% 

 

   12    16.2% 

   35    26.3% 

   54    30.5% 

   72    26.7% 

   86    31.0% 

   85    30.9% 

   98    32.0% 

    7    35.0% 

 

    2     2.7% 

    9     6.8% 

   16     9.0% 

   21     7.8% 

   18     6.5% 

    8     2.9% 

   16     5.2% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

   26    66.7% 

   23    46.0% 

   29    41.4% 

   54    53.5% 

   39    36.1% 

   52    50.0% 

   42    38.9% 

   23    65.7% 

   45    60.0% 

   56    55.4% 

   88    52.7% 

   87    53.4% 

 

    6    15.4% 

    8    10.0% 

    8    11.4% 

   10     9.9% 

   18    16.7% 

   15    14.4% 

   23    21.3% 

    5    14.3% 

   12    16.0% 

   10     9.9% 

   22    13.2% 

   25    15.3% 

 

    5    12.8% 

   20    40.0% 

   30    42.9% 

   32    31.7% 

   42    38.9% 

   35    33.7% 

   38    35.2% 

    7    20.0% 

   12    16.0% 

   23    22.8% 

   40    24.0% 

   43    26.4% 

 

    2     5.1% 

    2     4.0% 

    3     4.3% 

    5     5.0% 

    8     7.4% 

    2     1.9% 

    4     3.7% 

    0     0.0% 

    6     8.0% 

   12    11.9% 

   15     9.0% 

    7     4.3% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.2% 

    1      0.6% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

   92    56.4% 

   90    46.6% 

   20    12.3% 

   32    16.6% 

   46    28.2% 

   58    30.1% 

    5     3.1% 

   12     6.2% 

0      0.0% 

1      0.5% 

 

 

問６ （つづき） 

 合計 体罰は認められ

ない 

親による体罰は

必要な時がある

が、親以外の者は

認められない 

時と場合によって

は、体罰は必要であ

る 

わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    8    40.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    3    15.0%    

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    4    50.0% 

    2    40.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問７ 虐待を受けたと思われる子どもに気づいた時に、あなたはどうしますか。次の中から１つお選びください。  

 合計 児童相談所や警

察、保健所に通報

する 

保育園・学校等に

知らせる 

自分の家族に相

談する 

知らないふりを

する 

その他 無回答 

総数   1532   894    58.4%   154    10.1%   422    27.5%    23     1.5%     26    1.7%    13      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  374    64.4% 

  490    54.6% 

   24    58.5% 

    6    50.0% 

 

   62    10.7% 

   87     9.7% 

    3     7.3% 

    2    16.7% 

 

  117    20.1% 

  292    32.5% 

   10    24.4% 

    3    25.0% 

 

   12     2.1% 

    8     0.9% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

   11     1.9% 

   14     1.6% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

     5     0.9% 

     7     0.8% 

     0     0.0% 

     1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   31    41.9% 

   70    52.6% 

   87    49.2% 

  154    57.0% 

  169    61.0% 

  173    62.9% 

  196    64.1% 

   14    70.0% 

 

    6     8.1% 

   12     9.0% 

   24    13.6% 

   34    12.6% 

   22     7.9% 

   22     8.0% 

   32    10.5% 

    2    10.0% 

 

   31    41.9% 

   46    34.8% 

   54    30.5% 

   74    27.4% 

   76    27.4% 

   69    25.1% 

   69    22.5% 

    3    15.0% 

 

    4     5.4% 

    3     2.3% 

    5     2.8% 

    2     0.7% 

    3     1.1% 

    5     1.8% 

    1     0.3% 

    0     0.0% 

 

    1     1.4% 

    2     1.5% 

    7     4.0% 

    5     1.9% 

    7     2.5% 

    1     0.4% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    0      0.0% 

    5      1.8% 

    5      1.6% 

    1      5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

 

   17    43.6% 

   31    62.0% 

   35    50.0% 

   64    63.2% 

   74    68.5% 

   77    74.0% 

   75    69.4% 

   14    40.0% 

   35    46.7% 

   51    50.5% 

   89    53.3% 

   91    55.8% 

   91    55.8% 

 

    4    10.3% 

    5    10.0% 

   12    17.1% 

   11    10.9% 

   11    10.2% 

    6     5.8% 

   13    12.0% 

    2     5.7% 

    6     5.8% 

   11    10.9% 

   23    13.8% 

   11     6.7% 

   16     9.8% 

 

   12    30.8% 

   12    24.0% 

   16    22.9% 

   23    22.8% 

   19    17.6% 

   17    16.3% 

   18    16.7% 

   19    54.3% 

   32    42.7% 

   34    33.7% 

   51    30.5% 

   56    34.4% 

   50    25.9% 

 

    4    10.3% 

    1     2.0% 

    3     4.3% 

    1     1.0% 

    2     1.9% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

    3     1.8% 

 

    1      2.6% 

1      2.0% 

4      5.7% 

1      1.0% 

2      1.9% 

1      1.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

1      1.3% 

3      3.0% 

3      1.8% 

    5      3.1% 

0      0.0% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

2      1.9% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

3      1.8% 



 

 

70歳以上    193   118    61.1%    18     9.3%    50    25.9%     1     0.5%     2      1.0%     4      2.1% 

問７ （つづき） 

 合計 児童相談所や警

察、保健所に通報

する 

保育園・学校等に

知らせる 

自分の家族に相

談する 

知らないふりを

する 

その他 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    4    50.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    5    62.5% 

    3    60.0% 

   14    70.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    2    10.0%    

 

    2    25.0% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

     

    1      0.7% 

    1      0.5% 

    0      0.0% 

    3      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問８ 子どもへの虐待を防止するために、あなたはどのようなことが必要だとお考えですか。次の中からあなたが最も必要だと思うことを１つお選びください。 

 合計 虐待をした人を

厳しく処罰する 

虐待が疑われる

事案に行政が介

入する 

虐待防止に関す

る研修・学習会を

行う 

子育て家庭への

行政による支援

サービスを充実

する 

地域で、子育て家

庭を見守る 

その他 わからない 

総数   1532   382    24.9%   435    28.4%    65     4.2%   327    21.3%    200   13.1%    44      2.9%    65     4.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  166    28.6% 

  200    22.3% 

   11    26.8% 

    5    41.7% 

 

  171    29.4% 

  253    28.2% 

    9    22.0% 

    2    16.7% 

 

   34     5.9% 

   31     3.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

   99    17.0% 

  217    24.2% 

    9    22.0% 

    2    16.7% 

 

   63    10.8% 

  132    14.7% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

    20     3.4% 

    22     2.4% 

     2     4.9% 

     0     0.0% 

 

   23     4.0% 

   36     4.0% 

    6    14.6% 

    0     0.0% 

 年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   29    39.2% 

   52    39.1% 

   40    22.6% 

   68    25.2% 

   58    20.9% 

   65    23.5% 

   61    19.9% 

    9    45.0% 

 

   12    16.2% 

   24    18.0% 

   53    29.9% 

   85    31.5% 

  106    38.3% 

   70    25.5% 

   81    26.5% 

    4    20.0% 

 

    5     6.8% 

    4     3.0% 

    3     1.7% 

    8     3.0% 

    8     2.9% 

   10     3.6% 

   27     8.8% 

    0     0.0% 

 

   15    20.3% 

   34    25.6% 

   41    23.2% 

   50    18.5% 

   51    18.4% 

   62    22.5% 

   72    23.5% 

    2    10.0% 

 

    8    10.8% 

   12     9.0% 

   20    11.3% 

   37    13.7% 

   29    10.5% 

   46    16.7% 

   46    15.0% 

    2    10.0% 

 

    1     1.4% 

    2     1.5% 

   11     6.2% 

   10     3.7% 

    9     3.2% 

    7     2.5% 

    4     1.3% 

    0     0.0% 

 

    3     4.1% 

    5     3.8% 

    8     4.5% 

   11     4.1% 

   14     5.1% 

   11     4.0% 

   12     3.9% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

   18    46.2% 

   23    46.0% 

   20    28.6% 

   31    30.7% 

   25    23.1% 

   28    26.9% 

   20    18.5% 

   11    31.4% 

   26    34.7% 

   18    17.8% 

   37    22.2% 

   32    19.6% 

 

    7    17.9% 

   10    20.0% 

   22    31.4% 

   34    33.7% 

   36    33.3% 

   29    27.9% 

   33    30.6% 

    5    14.3% 

   14    18.7% 

   29    28.7% 

   50    29.9% 

   67    41.1% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    3     3.0% 

    5     4.6% 

    3     2.9% 

   14    13.0% 

    2     5.7% 

    1     1.3% 

    0     0.0% 

    5     3.0% 

    3     1.8% 

 

    6    15.4% 

    6    12.0% 

   10    14.3% 

   13    12.9% 

   20    18.5% 

   23    22.1% 

   21    19.4% 

    9    25.7% 

   25    33.3% 

   29    28.7% 

   37    22.2% 

   31    19.0% 

 

    1     2.6% 

    5    10.0% 

   10    14.3% 

   11    10.9% 

   11    10.2% 

   13    12.5% 

   12    11.1% 

    7    20.0% 

    7     9.3% 

   10     9.9% 

   26    15.6% 

   17    10.4% 

 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    4     5.7% 

    4     4.0% 

    4     3.7% 

    5     4.8% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

    2     2.7% 

    7     6.9% 

    6     3.6% 

    5     3.1% 

 

    2     5.1% 

    3     6.0% 

    1     1.4% 

    4     4.0% 

    7     6.5% 

    2     1.9% 

    4     3.7% 

    1     2.9% 

    0     0.0% 

    7     6.9% 

    6     3.6% 

    6     3.7% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

   36    22.1% 

   40    20.7% 

   39    23.9% 

   48    24.9% 

    7     4.3% 

   13     6.7% 

37    22.7% 

   49    25.4% 

   32    19.6% 

  338    17.1% 

    1     0.6% 

    1     0.5% 

    8     4.9% 

    8     4.1% 

 

問８ （つづき） 

 無回答 

総数    14     0.9% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    5     0. 9% 

    7     0.8% 

    0     0.0% 

  2    16.7% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    1     1.4% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    4     1.5% 

    3     1.0% 

    2    10.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    2     1.2% 

    3     1.8% 



 

 

70歳以上     1     0.5% 

問８ （つづき） 

 合計 虐待をした人を

厳しく処罰する 

虐待が疑われる

事案に行政が介

入する 

虐待防止に関す

る研修・学習会を

行う 

子育て家庭への

行政による支援

サービスを充実

する 

地域で、子育て家

庭を見守る 

その他 わからない 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    9    45.0% 

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    2    10.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    2    10.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1     12.5% 

    1     20.0% 

    0      0.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

問８ （つづき） 

 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問９ 高齢者への虐待を防止するために、あなたはどのようなことが必要だとお考えですか。次の中からあなたが最も必要だと思うことを１つお選びください。 

 合計 虐待をした人を

厳しく処罰する 

虐待が疑われる

事案に行政が介

入する 

虐待防止に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

地域で、高齢者が

いる家庭を見守

る 

その他 わからない 

総数   1532   314    20.5%   366    23.9%    92     6.0%   455    29.7%   187    12.2%    27     1.8%    73     4.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  140    24.1% 

  160    17.8% 

   11    26.8% 

    3    25.0% 

 

  148    25.5% 

  206    22.9% 

    9    22.0% 

    3    25.0% 

 

   45     7.7% 

   46     5.1% 

    0     0.0% 

    1     8.3% 

 

  137    23.6% 

  306    34.1% 

   10    24.2% 

    2    16.7% 

 

   64    11.0% 

  119    13.3% 

    3     7.3% 

    1     8.3% 

 

    14     2.4% 

    11     1.2% 

     2     4.9% 

     0     0.0% 

 

   27     4.6% 

   39     4.3% 

    6    14.6% 

    1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   19    25.7% 

   38    28.6% 

   34    19.2% 

   61    22.6% 

   55    19.9% 

   56    20.4% 

   45    14.7% 

    6    30.0% 

 

   15    20.3% 

   27    20.3% 

   43    24.3% 

   78    28.9% 

   78    28.2% 

   54    19.6% 

   66    21.6% 

    5    25.0% 

 

    8    10.8% 

    5     3.8% 

    6     3.4% 

   13     4.8% 

   14     5.1% 

   19     6.9% 

   26     8.5% 

    1     5.0% 

 

   17    23.0% 

   43    32.2% 

   58    32.8% 

   80    29.6% 

   79    28.5% 

   89    32.4% 

   85    27.8% 

    4    20.0% 

 

   10    13.5% 

   11     8.3% 

   15     8.5% 

   22     8.1% 

   31    11.2% 

   38    13.8% 

   59    19.3% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    8     4.5% 

    5     1.9% 

    5     1.8% 

    5     1.8% 

    4     1.3% 

    0     0.0% 

 

    4     5.4% 

    8     6.0% 

   13     7.3% 

    9     3.3% 

   13     4.7% 

   10     3.6% 

   14     4.6% 

    2    10.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

 

    9    23.1% 

   20    40.0% 

   21    30.0% 

   28    24.1% 

   26    24.1% 

   24    23.1% 

   12    11.1% 

   10    28.6% 

   17    22.7% 

   12    11.9% 

   32    19.2% 

   28    17.2% 

   29    17.8% 

 

    7    17.9% 

    9    18.0% 

   15    21.4% 

   34    33.7% 

   29    26.9% 

   28    26.9% 

   26    24.1% 

    8    22.9% 

   17    22.7% 

   28    27.7% 

   44    26.3% 

   46    28.2% 

   24    14.7% 

 

    7    17.9% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    6     5.9% 

    5     4.6% 

    9     8.7% 

   12    11.1% 

    1     2.9% 

    2     2.7% 

    3     3.0% 

    7     4.2% 

    9     5.5% 

   10     6.1% 

 

   10    25.6% 

    8    16.0% 

   18    25.7% 

   22    21.8% 

   25    23.1% 

   23    22.1% 

   30    27.8% 

    7    20.0% 

   31    41.3% 

   35    34.7% 

   58    34.7% 

   54    33.1% 

66    40.5% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    6     8.6% 

    3     3.0% 

   16    14.8% 

   14    13.5% 

   19    17.6% 

    7    20.0% 

    8    10.7% 

    9     8.9% 

   19    11.4% 

   14     8.6% 

   23    14.1% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3     4.3% 

    3     3.0% 

    2     1.9% 

    3     2.9% 

    3     2.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    5     5.0% 

    2     1.2% 

    3     1.8% 

    1     0.6% 

 

    2     5.41 

    6    12.0% 

    4     5.7% 

    4     4.0% 

    5     4.6% 

    2     1.9% 

    4     3.7% 

    2     5.7% 

    0     0.0% 

    9     8.9% 

    4     2.4% 

    7     4.3% 

    7     4.3% 



 

 

70歳以上    193    31    16.1%    39    20.2%    14     7.3%    55    28.5%    39    20.2%     0     0.0%    10     5.2% 

問９ （つづき） 

 無回答 

総数    18     1.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    6     1.0% 

   11     1.2% 

    0     0.0% 

  1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    4     1.5% 

    7     2.3% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    2     1.2% 

    3     1.8% 

    5     2.6% 

 



 

 

 

問９ （つづき） 

 合計 虐待をした人を

厳しく処罰する 

虐待が疑われる

事案に行政が介

入する 

虐待防止に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

地域で、高齢者が

いる家庭を見守

る 

その他 わからない 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    2    40.0% 

    6    30.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    5    25.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    4    50.0% 

    5    83.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1    12.5% 

1    20.0% 

0     0.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

 

 

問９ （つづき） 

 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１０ 障がいのある人への差別を解消するために、あなたはどのようなことが必要だとお考えですか。次の中からあなたが最も必要だと思うことを１つお選びください。 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

日ごろから、職場

や地域などで障

がいのある人へ

の合理的配慮を

徹底する 

その他 わからない 

総数   1532   249    16.3%   260    17.0%   195    12.7%   293    19.1%   404    26.4%    28     1.8%    88     5.7% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  123    21.2% 

  114    12.7% 

    9    22.0% 

    3    25.0% 

 

  110    18.9% 

  143    15.9% 

    6    14.6% 

    1     8.3% 

 

   76    13.1% 

  111    12.4% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

   99    17.0% 

  189    21.0% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  123    21.2% 

  269    30.0% 

    8    19.5% 

    4    33.3% 

 

    11     1.9% 

    16     1.8% 

     8    19.5% 

     4    33.3% 

 

   31     5.3% 

   49     5.5% 

    7    17.1% 

    1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   19    25.7% 

   30    22.6% 

   27    15.3% 

   49    18.1% 

   44    15.9% 

   37    13.5% 

   36    11.8% 

    7    35.0% 

 

   15    20.3% 

   15    11.3% 

   27    15.3% 

   54    20.0% 

   59    21.3% 

   42    15.3% 

   46    15.0% 

    2    10.0% 

 

   11    14.9% 

   14    10.5% 

   26    14.7% 

   40    14.8% 

   34    12.3% 

   33    12.0% 

   34    11.1% 

    3    15.0% 

 

    7     9.5% 

   28    21.1% 

   32    18.1% 

   49    18.1% 

   50    18.1% 

   59    21.5% 

   67    21.9% 

    1     5.0% 

 

   16    21.6% 

   32    24.1% 

   48    27.1% 

   56    20.7% 

   66    23.8% 

   80    29.1% 

  101    33.0% 

    5    25.0% 

 

    0     0.0% 

    4     3.0% 

    5     2.8% 

    8     3.0% 

    4     1.4% 

    5     1.8% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

 

    5     6.8% 

    9     6.8% 

   12     6.8% 

   13     4.8% 

   18     6.5% 

   15     5.5% 

   14     4.6% 

    2    10.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

 

   11    28.2% 

   19    38.0% 

   19    27.1% 

   24    23.8% 

   23    21.3% 

   18    17.3% 

    9     8.3% 

    8    22.9% 

   10    13.3% 

    7     6.9% 

   25    15.0% 

 

    9    23.1% 

    7    14.0% 

   10    14.3% 

   21    20.8% 

   23    21.3% 

   20    19.2% 

   20    18.5% 

    6    17.1% 

    6     8.0% 

   17    16.8% 

   32    19.2% 

 

    2     5.1% 

    5    10.0% 

    5     7.1% 

   18    17.8% 

   15    13.9% 

   16    15.4% 

   15    13.9% 

    9    25.7% 

    8    10.7% 

   20    19.8% 

   22    13.2% 

 

    5    12.8% 

    4     8.0% 

   11    15.7% 

   17    16.8% 

   17    15.7% 

   19    18.3% 

   25    23.1% 

    2     5.7% 

   22    29.3% 

   19    18.8% 

   32    19.2% 

 

    7    17.9% 

    9    18.0% 

   17    24.3% 

   11    10.9% 

   23    21.3% 

   24    23.1% 

   32    29.6% 

    9    25.7% 

   23    30.7% 

   29    28.7% 

   45    26.9% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4     5.7% 

    3     3.0% 

    0     0.0% 

    3     2.9% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

    4     5.3% 

    1     1.0% 

    5     3.0% 

 

    4    10.31 

    5    10.0% 

    4     5.7% 

    6     5.9% 

    6     5.6% 

    3     2.9% 

    3     2.8% 

    1     2.9% 

    2     2.7% 

    8     7.9% 

    6     3.6% 



 

 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   163 

   193 

   20    12.3% 

   18    11.0% 

   26    13.5% 

   35    21.5% 

   21    12.9% 

   25    13.0% 

   18    11.0% 

   16     9.8% 

   18     9.3% 

   33    20.2% 

39    23.9% 

   42    21.8% 

   41    25.2% 

   55    33.7% 

   67    34.7% 

    4     2.5% 

    1     0.6% 

    1     0.5% 

   11     5.7% 

   10     6.1% 

   11     5.7% 

問１０ （つづき） 

 無回答 

総数    15     1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    8     1.4% 

    7     0.8% 

    0     0.0% 

  0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    4     1.5% 

    6     2.0% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    1     1.0% 

    3     2.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    3     1.8% 



 

 

70歳以上     3     1.6% 

問１０ （つづき） 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会を

行う 

行政による支援

サービスを充実

する 

日ごろから、職場

や地域などで障

がいのある人へ

の合理的配慮を

徹底する 

その他 わからない 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    7    35.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    2    10.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    5    25.0% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1    12.5% 

0     0.0% 

0     0.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

 

 

問１０ （つづき） 

 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0    10.0% 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１１ 障がいのある人への合理的配慮についてどういうものか、あなたは知っていますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532   114     7.4%   460    30.0%   394    25.7%   556    36.3%     8     0.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   54     9.3% 

   55     6.1% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  175    30.1% 

  271    30.2% 

   11    26.8% 

    3    25.0% 

 

  152    26.2% 

  231    25.7% 

    7    17.1% 

    4    33.3% 

 

  196    33.7% 

  337    37.5% 

   18    43.9% 

    5    41.7% 

 

     4     0.7% 

     4     0.4% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    9    12.2% 

   10     7.5% 

   10     5.6% 

   29    10.7% 

   19     6.9% 

   15     5.5% 

   20     6.5% 

    2    10.0% 

 

   17    23.0% 

   29    21.8% 

   51    28.8% 

   72    26.7% 

   96    34.7% 

   90    32.7% 

   99    32.4% 

    6    30.0% 

 

   24    32.4% 

   33    24.8% 

   46    26.0% 

   60    22.2% 

   64    23.1% 

   71    25.8% 

   92    30.1% 

    4    20.0% 

 

   23    31.1% 

   60    45.1% 

   70    39.5% 

  108    40.0% 

   97    35.0% 

   98    35.6% 

   92    30.1% 

    8    40.0% 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    1     0.4% 

    1     0.4% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    8    20.5% 

    2     4.0% 

    5     7.1% 

   10     9.9% 

    9     8.3% 

    8     7.7% 

   12    11.1% 

    1     2.9% 

    8    10.7% 

    5     5.0% 

   18    10.8% 

    9     5.5% 

    6     3.7% 

    8     4.1% 

 

    6    15.4% 

   11    22.0% 

   19    27.1% 

   30    29.7% 

   38    35.2% 

   40    38.5% 

   31    28.7% 

   11    31.4% 

   15    20.0% 

   30    29.7% 

   42    25.1% 

   56    34.4% 

   50    30.7% 

   66    34.2% 

 

   10    25.6% 

   12    24.0% 

   24    34.3% 

   21    20.8% 

   22    20.4% 

   30    28.8% 

   33    30.6% 

   14    40.0% 

   20    26.7% 

   21    20.8% 

   39    23.4% 

   41    25.2% 

   39    23.9% 

   57    29.5% 

 

   14    35.9% 

   24    48.0% 

   22    31.4% 

   40    39.6% 

   39    36.1% 

   26    25.0% 

   30    27.8% 

    9    25.7% 

   32    42.7% 

   45    44.6% 

   67    40.1% 

   56    34.4% 

   67    41.1% 

   61    31.6% 

 

    1      2.6% 

1      2.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    1      0.6% 

1      0.6% 

    1      0.5% 

 



 

 

 

問１１ （つづき） 

 合計 よく知っている 少し知っている 聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    6    30.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    4    20.0%    

 

    4    50.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    5    62.5% 

    1    20.0% 

    8    40.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１２ あなたは、今なお同和問題にかかわる差別（部落差別）があると思いますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 まだまだあると

思う 

少しはあると思

う 

なくなったと思

う 

わからない 無回答 

総数   1532   201    13.1%   655    42.8%   291    19.0%   381    24.9%     4     0.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   82    14.1% 

  115    12.8% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

  251    43.2% 

  385    42.9% 

   15    36.6% 

    4    33.3% 

 

  119    20.5% 

  162    18.0% 

    5    12.2% 

    5    41.7% 

 

  128    22.0% 

  234    26.1% 

   17    41.5% 

    2    16.7% 

 

     1     0.2% 

     2     0.2% 

     0     0.0% 

     1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   11    14.9% 

   20    15.0% 

   15     8.5% 

   43    15.9% 

   43    15.5% 

   37    13.5% 

   31    10.1% 

    1     5.0% 

 

   28    37.8% 

   42    31.6% 

   65    36.7% 

  125    46.3% 

  121    43.7% 

  130    47.3% 

  138    45.1% 

    6    30.0% 

 

   11    14.9% 

   26    19.5% 

   31    17.5% 

   41    15.2% 

   41    14.8% 

   53    19.3% 

   82    26.8% 

    6    30.0% 

 

   24    32.4% 

   45    33.8% 

   66    37.3% 

   61    22.6% 

   71    25.6% 

   55    20.0% 

   53    17.3% 

    6    30.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    7    17.9% 

    7    14.0% 

    5     7.1% 

   17    16.8% 

   19    17.6% 

   18    17.3% 

    8     7.4% 

    4    11.4% 

   11    14.7% 

   10     9.9% 

   26    15.6% 

   23    14.1% 

   18    11.0% 

   23    11.9% 

 

   12    30.8% 

   12    24.0% 

   23    32.9% 

   49    48.5% 

   52    48.1% 

   46    44.2% 

   57    52.8% 

   16    45.7% 

   26    34.7% 

   39    38.6% 

   75    44.9% 

   68    41.7% 

   82    50.3% 

   79    40.9% 

 

    9    23.1% 

    8    16.0% 

   16    22.9% 

   14    13.9% 

   18    16.7% 

   23    22.1% 

   31    28.7% 

    2     5.7% 

   17    22.7% 

   15    14.9% 

   27    16.2% 

   22    13.5% 

   29    17.8% 

   50    25.9% 

 

   11    28.2% 

   23    46.0% 

   26    37.1% 

   21    20.8% 

   18    16.7% 

   17    16.3% 

   12    11.1% 

   13    37.1% 

   21    28.0% 

   37    36.6% 

   39    23.4% 

   50    30.7% 

   34    20.9% 

   39    20.2% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.0% 



 

 

 

問１２ （つづき） 

 合計 まだまだあると

思う 

少しはあると思

う 

なくなったと思

う 

わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    4    50.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    6    30.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    6    30.0%    

 

    1    12.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    4    50.0% 

    2    40.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１２―２ 問１２で「１」または「２」を選んだ方におたずねします。それはどんなときですか。あてはまるものをすべてお選びください。［複数回答式］ 

 合計 結婚のとき 居住地を聞かれ

たとき 

就職のとき 近所付き合いの

とき 

職場での付き合

いのとき 

インターネット

を利用したとき 

進学のとき 

総数    856   595    69.5%   356    41.6%   160    18.7%   236    27.6%    77     9.0%    60     7.0%    45     5.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   333 

   500 

    19 

     4 

 

  223    67.0% 

  356    71.2% 

   13    68.4% 

    3    75.0% 

 

  133    39.9% 

  214    42.8% 

    8    42.1% 

    1    25.0% 

 

   56    16.8% 

   99    19.8% 

    5    26.3% 

    0     0.0% 

 

   88    26.4% 

  141    28.2% 

    6    31.6% 

    1    25.0% 

 

    31     9.3% 

    43     8.6% 

     3    15.8% 

     0     0.0% 

 

   30     9.0% 

   28     5.6% 

    2    10.5% 

    0     0.0% 

 

    13     3.9% 

    29     5.8% 

     3    15.8% 

     0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    39 

    62 

    80 

   168 

   163 

   167 

   170 

     7 

 

   29    74.4% 

   31    50.0% 

   48    60.0% 

  101    60.1% 

  120    73.6% 

  128    76.6% 

  133    78.2% 

    5    71.4% 

 

   17    43.6% 

   26    41.9% 

   36    45.0% 

   69    41.1% 

   67    41.1% 

   75    44.9% 

   65    38.2% 

    1    14.3% 

 

   18    46.2% 

   14    22.6% 

   21    26.3% 

   30    17.9% 

   22    13.5% 

   35    21.0% 

   20    11.8% 

    0     0.0% 

 

   11    28.2% 

   16    25.8% 

   33    41.3% 

   41    24.4% 

   37    22.7% 

   45    26.9% 

   51    30.0% 

    2    28.6% 

 

    6    15.4% 

    7    11.3% 

   15    18.8% 

   12     7.1% 

   15     9.2% 

   14     8.4% 

    8     4.7% 

    0     0.0% 

 

    3     7.7% 

    5     8.1% 

   14    17.5% 

   19    11.3% 

    9     5.5% 

    7     4.2% 

    3     1.8% 

    0     0.0% 

 

    6    15.4% 

    5     8.1% 

   10    12.5% 

    7     4.2% 

    7     4.3% 

    8     4.8% 

    2     1.2% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    19 

    19 

    28 

    66 

    71 

    64 

    65 

    20 

    37 

    49 

   101 

    90 

   100 

   103 

 

   14    73.7% 

   10    52.8% 

   18    64.3% 

   38    57.6% 

   47    66.2% 

   47    73.4% 

   48    73.8% 

   15    75.0% 

   18    48.6% 

   28    57.1% 

   63    62.4% 

   71    78.9% 

   78    78.0% 

   83    80.6% 

 

    8    42.1% 

   10    52.6% 

    9    32.1% 

   27    40.9% 

   29    40.8% 

   32    50.0% 

   18    27.7% 

    9    45.0% 

   13    35.1% 

   25    51.0% 

   42    41.6% 

   38    42.2% 

   40    40.0% 

   47    45.6% 

 

    8    42.1% 

    4    21.1% 

    4    14.3% 

   12    18.2% 

    8    11.3% 

   15    23.4% 

    5     7.7% 

   10    50.0% 

    8    21.6% 

   16    32.7% 

   18    17.8% 

   14    15.6% 

   18    18.0% 

   15    14.6% 

 

    4    21.1% 

    5    26.3% 

    9    32.1% 

   13    19.7% 

   16    22.5% 

   20    31.3% 

   21    32.3% 

    7    35.0% 

    9    24.3% 

   22    44.9% 

   28    27.7% 

   21    23.3% 

   24    24.0% 

   30    29.1% 

 

    2     10.5% 

4     21.1% 

5     17.9% 

6      9.1% 

7      9.9% 

6      9.4% 

    1      1.5% 

    4     20.0% 

2      5.4% 

9     18.4% 

6      5.9% 

    8      8.9% 

7      7.0% 

    7      6.8% 

 

    2    10.5% 

    2    10.5% 

    6    21.4% 

   11    16.7% 

    4     5.6% 

    4     6.3% 

    1     1.5% 

    1     5.0% 

    3     8.1% 

    8    16.3% 

    7     6.9% 

    5     5.6% 

    2     2.0% 

    2     1.9% 

 

    2    10.5% 

    2    10.5% 

    1     3.6% 

    1     1.5% 

    3     4.2% 

    4     6.3% 

    0     0.0% 

    4    20.0% 

    2     5.4% 

    8    16.3% 

    6     5.9% 

    4     4.4% 

    3     3.0% 

    2     1.9% 



 

 

 

問１２－２（つづき） 

 その他 

総数    62      7.2% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    22     6.6% 

    36     7.2% 

     4    21.1% 

     0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    7    11.3% 

    6     7.5% 

   20    11.9% 

   13     8.0% 

    8     4.8% 

   7     4.1% 

    1    14.3% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    0     0.0% 

    1     5.3% 

    1     3.6% 

    7    10.6% 

    5     7.0% 

    5     7.8% 

    3     4.6% 

    0     0.0% 

    4    10.8% 

    4     8.2% 

   13    12.9% 

    8     8.9% 

    3     3.0% 

    4     3.9% 

 



 

 

 

問１２－２（つづき） 

 合計 結婚のとき 居住地を聞かれ

たとき 

就職のとき 近所付き合いの

とき 

職場での付き合

いのとき 

インターネット

を利用したとき 

進学のとき 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     6 

     3 

     1 

     2 

     3 

     2 

     7 

 

    3    50.0% 

    2    66.7% 

    0     0.0% 

    2   100.0% 

    3   100.0% 

    2   100.0% 

    5    71.4% 

 

    3    50.0% 

    2    66.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3   100.0% 

    0     0.0% 

    1    14.3%    

 

    2    33.3% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    66.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    33.3% 

    2    66.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    2    28.6%    

 

    1    16.7% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    1    16.7% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

 

 

問１２－２（つづき） 

 その他 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    2    33.3% 

    1    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    14.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１３ あなたは、この１年間に家族との間で、同和問題（部落差別）について、どの程度話題にしましたか。次の中から１つお選びください。 

 合計 よく話題にした ときどき話題に

した 

まったく話題に

しなかった 

一人ぐらしで話題

にできなかった 

無回答 

総数   1532     9     0.6%   198    12.9%  1176    76.8%    145    9.5%     4      0.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

    4     0.7% 

    5     0.6% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

   74    12.7% 

  119    13.3% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

  452    77.8% 

  683    76.1% 

   32    78.0% 

    9    75.0% 

 

   50     8.6% 

   88     9.8% 

    5    12.2% 

    2    16.7% 

 

    1     0.2% 

    3     0.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    4     1.4% 

    2     0.7% 

    1     0.3% 

    0     0.0% 

 

   15    20.3% 

   13     9.8% 

   14     7.9% 

   45    16.7% 

   35    12.6% 

   36    13.1% 

   39    12.7% 

    1     5.0% 

 

   57    77.0% 

  100    75.2% 

  148    83.6% 

  212    78.5% 

  216    78.0% 

  209    76.0% 

  218    71.2% 

   16    80.0% 

 

    2     2.7% 

   20    15.0% 

   15     8.5% 

   10     3.7% 

   22     7.9% 

   27     9.8% 

   46    15.0% 

    3    15.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    2      0.7% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    1     0.9% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    3     1.8% 

    0     0.0% 

    1     0.5% 

 

    6    15.4% 

    2     4.0% 

    6     8.6% 

   16    15.8% 

   14    13.0% 

   14    13.5% 

   16    14.8% 

    9    25.7% 

    9    12.0% 

    8     7.9% 

   29    17.4% 

   21    12.9% 

   21    12.9% 

   22    11.4% 

 

   31    79.5% 

   41    82.0% 

   58    82.9% 

   81    80.2% 

   82    75.9% 

   75    72.1% 

   83    76.8% 

   26    74.3% 

   56    74.7% 

   85    84.2% 

  129    77.2% 

  158    78.5% 

  127    77.9% 

  131    67.9% 

 

    2     5.1% 

    7    14.0% 

    6     8.6% 

    3     3.0% 

   11    10.2% 

   12    11.5% 

    9    78.3% 

    0     0.0% 

   10    13.3% 

    8     7.9% 

    7     4.2% 

   11     6.7% 

   15     9.2% 

   37    19.2% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.0% 



 

 

 

問１３（つづき） 

 合計 よく話題にした ときどき話題に

した 

まったく話題に

しなかった 

一人ぐらしで話題

にできなかった 

無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    3    37.5% 

    5    83.3% 

    2   100.0% 

    6   100.0% 

    7    87.5% 

    4    80.0% 

   16    80.0%    

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１４ もし家族から同和問題（部落差別）について差別的な話が出たとき、あなたはどのようにしますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 自分で差別のま

ちがいを説明す

る 

説明する自信が

ないので、そのま

まにしておく 

自分には関係の

ないことだから、

そのままにして

おく 

家族の意見にあ

わせてしまう 

その他 無回答 

総数   1532   787    51.4%   372    24.3%   145     9.5%   103     6.7%    112    7.3%    13      0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  313    53.9% 

  452    50.3% 

   17    41.5% 

    5    41.7% 

 

  117    20.1% 

  240    26.7% 

   13    31.7% 

    2    16.7% 

 

   73    12.6% 

   64     7.1% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

   37     6.4% 

   64     7.1% 

    1     2.4% 

    1     8.3% 

 

   37     6.4% 

   69     7.7% 

    5    12.2% 

    1     8.3% 

 

     4     0.7% 

     9     1.0% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   44    59.5% 

   49    36.8% 

   91    51.4% 

  162    60.0% 

  157    56.7% 

  137    49.8% 

  139    45.4% 

    8    40.0% 

 

   17    23.0% 

   41    30.8% 

   40    22.6% 

   49    18.1% 

   69    24.9% 

   75    27.3% 

   76    24.8% 

    5    25.0% 

 

    4     5.4% 

   23    17.3% 

   18    10.2% 

   17     6.3% 

   15     5.4% 

   38    12.4% 

    3    15.0% 

    3    15.0% 

 

    6     8.1% 

   11     8.3% 

   15     8.5% 

   11     4.1% 

   15     5.4% 

   17     6.2% 

   26     8.5% 

    2    10.0% 

 

    3     4.1% 

    9     6.8% 

   13     7.3% 

   29    10.7% 

   21     7.6% 

   15     5.5% 

   20     6.5% 

    2    10.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    2      0.7% 

    0      0.0% 

    4      1.5% 

    7      2.3% 

    0      0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

   22    56.4% 

   16    32.0% 

   34    48.6% 

   68    67.3% 

   63    53.8% 

   56    53.8% 

   54    50.0% 

   22    62.9% 

   30    40.0% 

   54    53.5% 

   93    55.7% 

   90    55.2% 

 

   10    25.6% 

   15    30.0% 

   11    15.7% 

   10     9.9% 

   24    22.2% 

   24    23.1% 

   22    20.4% 

    7    20.0% 

   23    30.7% 

   27    26.7% 

   39    23.4% 

   44    27.0% 

 

    3     7.7% 

   15    30.0% 

   13    18.6% 

    7     6.9% 

    9     8.3% 

   11    10.6% 

   15    13.9% 

    1     2.9% 

    6     8.0% 

    5     5.0% 

   10     6.0% 

    6     3.7% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    7    10.0% 

    4     4.0% 

    7     6.5% 

    6     5.8% 

    7     6.5% 

    3     8.6% 

    8    10.7% 

    8     7.9% 

    7     4.2% 

    8     4.9% 

 

    1      2.6% 

1      2.0% 

5      7.1% 

   11     10.9% 

5      4.6% 

5      4.8% 

    9      8.3% 

    2      5.7% 

8     10.7% 

7      6.9% 

17     10.2% 

   15      9.2% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

2      1.9% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    0      0.0% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

   78    47.9% 

   84    43.5% 

   49    30.1% 

   51    26.4% 

   14     8.6% 

   22    11.4% 

   11     6.7% 

19     9.8% 

9      5.5% 

   11      5.7% 

2      1.2% 

    6      3.1% 

 

 

 

問１４ （つづき） 

 合計 自分で差別のま

ちがいを説明す

る 

説明する自信が

ないので、そのま

まにしておく 

自分に関係のな

いことだから、そ

のままにしてお

く 

家族の意見にあ

わせてしまう 

その他 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    8    40.0% 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    5    25.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１５ 同和問題を解決する（部落差別を解消する）ために、あなたはどのようなことが必要だとお考えですか。次の中からあなたが最も必要だと思うことを１つお選びください。 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会な

ど、啓発活動を行

う 

行政による支援

サービスを充実

する 

学校教育で同和

問題に関する理

解を深める 

自然になくなる

のを待つ 

その他 

総数   1532   102     6.7%   167    10.9%   278    18.1%    74     4.8%   483    31.5%   179    11.7%    59     3.9% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   58    10.0% 

   41     4.6% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

   60    10.3% 

   96    10.7% 

    9    22.0% 

    2    16.7% 

 

  106    18.2% 

  168    18.7% 

    1     2.4% 

    3    25.0% 

 

   32     5.5% 

   40     4.5% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

   166   28.6% 

   307   34.2% 

     3     7.3% 

     1     8.3% 

 

   70     12.0% 

  105     11.7% 

    3      7.3% 

    1      8.3% 

 

   30     5.2% 

   26     2.9% 

    3     7.3% 

  0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   14    18.9% 

   19    14.3% 

   13     7.3% 

   19     7.0% 

   21     7.6% 

   11     4.0% 

    3     1.0% 

    2    10.0% 

 

    9    12.2% 

   18    13.5% 

   22    12.4% 

   40    14.8% 

   34    12.3% 

   22     8.0% 

   16     5.2% 

    6    30.0% 

 

    9    12.2% 

   15    11.3% 

   30    16.9% 

   40    14.8% 

   54    19.5% 

   53    19.3% 

   74    24.2% 

    3    15.0% 

 

    4     5.4% 

    8     6.0% 

    9     5.1% 

    9     3.3% 

   11     4.0% 

   18     6.5% 

   15     4.9% 

    0     0.0% 

 

   26    35.1% 

   52    39.1% 

   62    35.0% 

   88    32.6% 

   84    30.3% 

   82    29.8% 

   87    28.4% 

    2    10.0% 

 

    6     8.1% 

    6     4.5% 

   18    10.2% 

   33    12.2% 

   24     8.7% 

   44    16.0% 

   47    15.4% 

    1    10.0% 

 

    0     0.0% 

    5     3.8% 

    5     2.8% 

   13     4.8% 

   13     4.7% 

    6     2.2% 

   17     5.6% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

    7    17.9% 

   14    28.0% 

    9    12.9% 

   10     9.9% 

   11    10.2% 

    7     6.7% 

    0     0.0% 

    7    20.0% 

    5     6.7% 

    3     3.0% 

    9     5.4% 

   10     6.1% 

 

    7    17.9% 

    3     6.0% 

   11    15.7% 

   15    14.9% 

   12    11.1% 

   10     9.6% 

    2     1.9% 

    2     5.7% 

   15    20.0% 

    9     8.9% 

   24    14.4% 

   20    12.3% 

 

    3     7.7% 

    6    12.0% 

    8    11.4% 

   18    17.8% 

   23    21.3% 

   19    18.3% 

   29    26.9% 

    6    17.1% 

    9    12.0% 

   22    21.8% 

   22    13.2% 

   31    19.0% 

 

    3     7.7% 

    4     8.0% 

    2     2.9% 

    4     4.0% 

    3     2.8% 

    7     6.7% 

    9     8.3% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    7     6.9% 

    5     3.0% 

    8     4.9% 

 

   11    28.2% 

   15    30.0% 

   27    38.6% 

   23    22.8% 

   34    31.5% 

   31    29.8% 

   25    23.1% 

   15    42.9% 

   35    46.7% 

   33    32.7% 

   65    38.9% 

   49    30.1% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    8    11.4% 

   14    13.9% 

    9     8.3% 

   14    13.9% 

    9     8.3% 

   14    13.5% 

   19    17.6% 

    9     8.9% 

   19    11.4% 

   15     9.2% 

 

    0     0.0% 

    1     2.0% 

    2     2.9% 

    7     6.9% 

    6     5.6% 

    3     2.9% 

   11    10.2% 

    0     0.0% 

    3     4.0% 

    3     3.0% 

    6     3.6% 

    7     4.3% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

    4     2.5% 

    3     1.6% 

   12     7.4% 

   13     6.7% 

   34    20.9% 

   44    22.8% 

   10     6.1% 

    6     3.1% 

   50    30.7% 

   60    31.1% 

   29    17.8% 

   28    14.5% 

    2     1.2% 

    5     2.6% 

 

問１５ （つづき） 

 わからない 無回答 

総数   174    11.4%    16     1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

   53     5.2% 

  107    11.9% 

   12    29.3% 

  2    16.7% 

 

    6     1.0% 

    8     0.9% 

    0     0.0% 

  2    16.7% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    6     8.1% 

   10     7.5% 

   18    10.2% 

   26     9.6% 

   34    12.3% 

   36    13.1% 

   41    13.4% 

    3    15.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    2     0.7% 

    3     1.1% 

    6     2.0% 

    3    15.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

 

    5    12.8% 

    4     8.0% 

    3     4.3% 

    9     8.9% 

   10     9.3% 

   12    11.5% 

   10     9.3% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

   15    14.9% 

   16     9.6% 

   21    12.9% 

   20    12.3% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    3     2.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    2     1.2% 

    2     1.2% 



 

 

70歳以上    31    16.1%     3     1.6% 

問１５ （つづき） 

 合計 差別をした人を

厳しく処罰する 

差別が疑われる

事案に行政が介

入する 

差別解消に関す

る研修・学習会な

ど、啓発活動を行

う 

行政による支援

サービスを充実

する 

学校教育で同和

問題に関する理

解を深める 

自然になくなる

のを待つ 

その他 

（年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    2    40.0% 

    2    10.0% 

 

    1    12.5% 

1    16.7% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1    12.5% 

0     0.0% 

1     5.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

 

 

問１５ （つづき） 

 わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    4    50.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0%    

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１６ 日本に居住している外国人の人権について、あなたはどのようにお考えですか。次の中から１つお選びください。 

 合計 日本国籍をもっ

ていても、もって

いなくても、人権

は守られるべき

だと思う 

日本国籍をもた

ない場合、人権が

制限されても仕

方がないと思う 

どちらでもない その他 わからない 無回答 

総数   1532  1128    73.6%   192    12.5%    79     5.2%    22     1.4%   107     7.0%     4     0.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  397    68.3% 

  700    78.0% 

   21    51.2% 

   10    83.3% 

 

   97    16.7% 

   87     9.7% 

    7    17.1% 

    1     8.3% 

 

   36     6.2% 

   38     4.2% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

   12     2.1% 

    8     0.9% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

   37     6.4% 

   64     7.1% 

    6    14.6% 

    0     0.0% 

 

    2     0.3% 

    1     0.1% 

    0     0.0% 

    1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   58    78.4% 

  105    78.9% 

  127    71.8% 

  189    70.0% 

  204    73.6% 

  210    76.4% 

  223    72.9% 

   12    60.0% 

 

    6     8.1% 

   11     8.3% 

   25    14.1% 

   44    16.3% 

   32    11.6% 

   34    12.4% 

   35    11.4% 

    5    25.0% 

 

    6     8.1% 

    9     6.8% 

    7     4.0% 

    6     2.2% 

   16     5.5% 

   13     4.7% 

   22     7.2% 

    0     0.0% 

 

    2     2.7% 

    2     1.5% 

    4     2.3% 

    8     3.0% 

    3     1.1% 

    1     0.4% 

    1     0.3% 

    1     5.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

   13     7.3% 

   23     8.5% 

   21     7.6% 

   17     6.2% 

   24     7.8% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

    1     0.3% 

    0     0.0% 

    1     0.3% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

 

   27    69.2% 

   37    74.0% 

   41    58.6% 

   63    62.4% 

   74    68.5% 

   79    76.0% 

   76    70.4% 

   31    88.6% 

   65    86.7% 

   82    81.2% 

  125    74.9% 

 

    5    12.8% 

    6    12.0% 

   16    22.9% 

   21    20.8% 

   16    14.8% 

   18    17.3% 

   14    13.0% 

    1     2.9% 

    4     5.3% 

    8     7.9% 

   23    13.8% 

 

    3     7.7% 

    4     8.0% 

    5     7.1% 

    2     2.0% 

    7     6.5% 

    3     2.9% 

   12    11.1% 

    3     8.6% 

    3     4.0% 

    2     2.0% 

    4     2.4% 

 

    2      5.1% 

0      0.0% 

2      2.9% 

6      5.9% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

1      1.3% 

2      2.0% 

2      1.2% 

 

    2     5.1% 

    3     6.0% 

    6     8.6% 

    9     8.9% 

    9     8.3% 

    4     3.8% 

    4     3.7% 

    0     0.0% 

    2     2.7% 

    6     5.9% 

   13     7.8% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 



 

 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   163 

   193 

  127    77.9% 

  126    77.3% 

  144    74.6% 

   15     9.2% 

   15     9.2% 

   20    10.4% 

    7     4.3% 

   10     6.1% 

    9     4.7% 

    2      1.2% 

1      0.6% 

0      0.0% 

   12     7.4% 

   11     6.7% 

   20    10.4% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

 

 

 

問１６ （つづき） 

 合計 日本国籍をもっ

ていても、もって

いなくても、人権

は守られるべき

だと思う 

日本国籍をもた

ない場合、人権が

制限されても仕

方がないと思う 

どちらでもない その他 わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    5    62.5% 

    3    60.0% 

   12    60.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    5    25.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    1     0.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１７ もし、職場の同僚が刑を終えて出所した人とわかったときに、あなたはどのようにしますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 今までどおり付

き合う 

付き合いを減ら

す 

付き合いをやめ

る 

その他 わからない 無回答 

総数   1532   660    43.1%   210    13.7%    58     3.8%   152     9.9%   445    29.0%     7     0.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  271    46.6% 

  370    41.2% 

   12    29.3% 

    7    58.3% 

 

   80    13.8% 

  122    13.6% 

    6    14.6% 

    2    16.7% 

 

   80    13.8% 

  122    13.6% 

    6    14.6% 

    2    16.7% 

 

   57     9.8% 

   92    10.2% 

    2     4.9% 

    1     8.3% 

 

  141    24.3% 

  284    31.6% 

   19    46.3% 

    1     8.3% 

 

    3     0.5% 

    3     0.3% 

    0     0.0% 

    1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   37    50.0% 

   56    42.1% 

   65    36.7% 

  111    41.1% 

  116    41.9% 

  127    46.2% 

  138    45.1% 

   10    50.0% 

 

   10    13.5% 

   20    15.0% 

   27    15.3% 

   33    12.2% 

   34    12.3% 

   38    13.8% 

   45    14.7% 

    3    15.0% 

 

    2     2.7% 

    4     3.0% 

   10     5.6% 

   10     3.7% 

   12     4.3% 

    9     3.3% 

   11     3.6% 

    0     0.0% 

 

    5     6.8% 

   15    11.3% 

   27    15.3% 

   37    13.7% 

   28    10.1% 

   19     6.2% 

   19     6.2% 

    2    10.0% 

 

   20    27.0% 

   38    28.6% 

   48    27.1% 

   79    29.3% 

   86    31.0% 

   82    29.8% 

   88    28.8% 

    4    20.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    0     0.0% 

    5     1.6% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   22    56.4% 

   21    42.0% 

   27    38.6% 

   46    45.5% 

   55    50.9% 

   50    48.1% 

   49    45.4% 

   15    42.9% 

   32    42.7% 

   36    35.6% 

   65    38.9% 

   60    36.8% 

   74    45.4% 

   88    45.6% 

 

    3     7.7% 

    5    10.0% 

   11    15.7% 

   13    12.9% 

   17    15.7% 

   15    14.4% 

   16    14.8% 

    7    20.0% 

   13    17.3% 

   15    14.9% 

   20    12.0% 

   16     9.8% 

   22    13.5% 

   29    15.0% 

 

    1     2.6% 

    3     6.0% 

    8    11.4% 

    4     4.0% 

    5     4.6% 

    4     3.8% 

    4     3.7% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    6     3.6% 

    6     3.7% 

    5     3.1% 

    6     3.1% 

 

    2     5.1% 

    6    12.0% 

   11    15.7% 

   16    15.6% 

    7     6.5% 

    6     5.8% 

    9     8.3% 

    3     8.6% 

    9    12.0% 

   16    15.8% 

   20    12.0% 

   21    12.9% 

   13     8.0% 

   10     5.2% 

 

   11    28.2% 

   15    30.0% 

   13    18.6% 

   22    21.8% 

   23    21.3% 

   29    27.9% 

   28    25.9% 

    9    25.7% 

   20    26.7% 

   32    31.7% 

   56    33.5% 

   60    36.8% 

   49    30.1% 

   57    29.5% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

3      1.6% 



 

 

 

問１７ （つづき） 

 合計 今までどおり付

き合う 

付き合いを減ら

す 

付き合いをやめ

る 

その他 わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

   10    50.0% 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    3    37.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    4    50.0% 

    3    60.0% 

    4    20.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１８ 犯罪被害者やその家族について、あなたが特に思うことはどんなことですか。次の中から１つお選びください。 

 合計 捜査や裁判の過

程で精神的・時間

的負担が大きい 

実名報道や過剰な

取材などによるプ

ライバシーの侵害

がある   

事件によっては周

囲から偏見や差別

がある 

その他 特にない 無回答 

総数   1532  314  20.5％ 677  44.2％ 421  27.5％   23   1.5％ 77   5.0％    20      1.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  143    24.6% 

  163    18.2% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

  225    38.7% 

  433    48.2% 

   16    39.0% 

    3    25.0% 

 

  163    28.1% 

  246    27.4% 

   10    24.4% 

    2    16.7% 

 

   14     2.4% 

    6     0.7% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

    31     5.3% 

    40     4.5% 

     6    14.6% 

     0     0.0% 

 

    5      0.9% 

   10      1.1% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   15    20.3% 

   30    22.6% 

   32    18.1% 

   53    19.6% 

   67    24.2% 

   51    18.5% 

   61    19.9% 

    5    25.0% 

 

   34    45.9% 

   64    48.1% 

   86    48.6% 

  121    44.8% 

  130    46.9% 

  112    40.7% 

  123    40.2% 

    7    35.0% 

 

   19    25.7% 

   31    23.3% 

   47    26.6% 

   83    30.7% 

   68    23.8% 

   88    32.0% 

   84    27.5% 

    3    15.0% 

 

    1     1.4% 

    3     2.3% 

    3     1.7% 

    5     1.9% 

    3     1.1% 

    5     1.8% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

 

    4     5.4% 

    5     3.8% 

    8     4.5% 

    7     2.6% 

    9     3.2% 

   15     5.5% 

   28     9.2% 

    1     5.0% 

 

    1     1.4% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    4     1.5% 

    7     2.3% 

    4    20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

   11    28.2% 

   14    28.0% 

   13    18.6% 

   30    29.7% 

   26    24.1% 

   24    23.1% 

   24    22.2% 

    4    11.4% 

   16    21.3% 

   18    17.8% 

   22    13.2% 

   41    25.2% 

 

   14    35.9% 

   20    40.0% 

   32    45.7% 

   38    37.6% 

   45    41.7% 

   39    37.5% 

   37    34.3% 

   20    57.1% 

   41    54.7% 

   51    50.5% 

   83    49.7% 

   82    50.3% 

 

    9    23.1% 

   13    26.0% 

   20    28.6% 

   27    26.7% 

   30    27.8% 

   32    30.8% 

   32    29.6% 

   10    28.6% 

   15    20.0% 

   26    25.7% 

   56    33.5% 

   35    21.5% 

 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    1     1.4% 

    4     4.0% 

    1     0.9% 

    4     3.8% 

    3     2.8% 

    0     0.0% 

    2     2.7% 

    1     1.0% 

    1     0.6% 

    2     1.2% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    2     2.0% 

    6     5.6% 

    3     2.9% 

   11    10.2% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    5     5.0% 

    5     3.0% 

    1     0.6% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

0      0.0% 

2      1.9% 

    1      0.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.2% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

   27    16.6% 

   35    18.1% 

   70    42.9% 

   85    44.0% 

   54    33.1% 

   50    25.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   10     6.1% 

   17     8.8% 

2      1.2% 

    6      3.1% 

 

 

 

問１８ （つづき） 

 合計 捜査や裁判の過

程で精神的・時間

的負担が大きい 

実名報道や過剰な

取材などによるプ

ライバシーの侵害

がある   

事件によっては周

囲から偏見や差別

がある 

その他 特にない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    5    25.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    3    50.0% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    7    35.0%    

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    3    15.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1     50.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

問１９ あなたは、ＳＮＳなどインターネットに関することがらで、人権が尊重されていないと思うことはどんなときですか。あてはまるものをすべてお選びください。［複数回答 

式］ 

 合計 他人を誹謗中傷

する表現が掲載

されているとき 

個人情報が流出

しているとき 

差別を助長する

表現や内容が掲

載されていると

き 

わいせつな画像

や残虐な画像が

掲載されている

とき 

出会い系サイト

など犯罪を誘発

する場となって

いるとき 

悪徳商法などの

取引の場となっ

ているとき 

その他 

総数   1532  1191    77.7%   916    59.8%   729    47.6%   565    36.9%   410    26.8%   418    27.3%    25     1.6% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  441    75.9% 

  715    79.6% 

   29    70.7% 

    6    50.0% 

 

  325    55.9% 

  562    62.6% 

   23    56.1% 

    6    50.0% 

 

  259    44.6% 

  448    49.9% 

   17    41.5% 

    5    41.7% 

 

  188    32.4% 

  356    39.6% 

   17    41.5% 

    4    33.3% 

 

  146    25.1% 

  250    27.8% 

   10    24.4% 

    4    33.3% 

 

  159    27.4% 

  247    27.5% 

   10    24.2% 

    2    16.7% 

 

   16     2.8% 

    9     1.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   62    83.8% 

  106    79.7% 

  139    78.5% 

  232    85.9% 

  229    82.7% 

  210    76.4% 

  201    65.7% 

   12    60.0% 

 

   51    68.9% 

   90    67.7% 

  131    74.0% 

  176    65.2% 

  167    60.3% 

  148    53.8% 

  141    46.1% 

   12    60.0% 

 

   33    44.6% 

   61    45.9% 

   85    48.0% 

  123    45.6% 

  140    50.5% 

  142    51.8% 

  136    44.4% 

    9    45.0% 

 

   28    37.8% 

   51    38.3% 

   63    35.6% 

   89    33.0% 

  108    39.0% 

  101    36.7% 

  118    38.6% 

    7    35.0% 

 

   13    17.6% 

   32    24.1% 

   39    22.0% 

   63    23.3% 

   64    23.1% 

   88    32.0% 

  105    34.3% 

    6    30.0% 

 

   18    24.3% 

   33    24.8% 

   39    22.0% 

   66    24.4% 

   81    29.2% 

   86    31.3% 

   91    29.7% 

    4    20.0% 

 

    1     1.4% 

    0     0.0% 

    3     1.7% 

    8     3.0% 

    2     0.7% 

    4     1.5% 

    7     2.3% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

 

   32    82.1% 

   32    64.0% 

   54    77.1% 

   87    86.1% 

   82    75.9% 

   77    74.0% 

   76    70.4% 

   30    85.7% 

   69    92.0% 

   79    78.2% 

  144    86.2% 

 

   21    53.8% 

   30    60.0% 

   51    71.4% 

   62    61.4% 

   64    59.3% 

   50    48.1% 

   47    43.5% 

   30    85.7% 

   54    72.0% 

   77    76.2% 

  113    67.7% 

 

   15    38.5% 

   23    46.0% 

   28    40.0% 

   42    41.6% 

   47    43.5% 

   54    51.9% 

   49    45.4% 

   18    51.4% 

   33    44.0% 

   53    52.5% 

   81    48.5% 

 

   15    38.5% 

   20    40.0% 

   19    27.1% 

   28    27.7% 

   32    29.6% 

   31    29.8% 

   42    38.9% 

   13    37.1% 

   28    37.3% 

   40    39.6% 

   61    36.5% 

 

    6    15.4% 

   13    26.0% 

   13    18.6% 

   25    24.8% 

   21    19.4% 

   29    27.9% 

   38    35.2% 

    7    20.0% 

   18    24.0% 

   24    23.8% 

   37    22.2% 

 

    8    20.5% 

   13    26.0% 

   15    21.4% 

   27    26.7% 

   36    33.3% 

   25    24.0% 

   34    31.5% 

   10    28.6% 

   18    24.0% 

   22    21.8% 

   39    23.4% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

2      2.9% 

4      4.0% 

1      0.9% 

3      2.9% 

    5      4.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

4      2.4% 



 

 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   163 

   193 

  141    86.5% 

  128    78.5% 

  123    63.7% 

   99    60.7% 

   95    58.3% 

   93    48.2% 

   90    55.2% 

   86    52.8% 

   86    44.6% 

   73    44.8% 

   67    41.1% 

   73    37.8% 

   42    25.8% 

   56    34.4% 

   66    34.2% 

   44    27.0% 

   58    35.6% 

56    29.0% 

    1      0.6% 

1      0.6% 

2      1.0% 

 

 

 

問１９ （つづき） 

 わからない      人権が尊重されて

いないと思うこと

はない 

総数   119     7.8%     7     0.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

   42     7.2% 

   70     7.8% 

    3    17.1% 

    0     0.0% 

 

    3     0.5% 

    0     0.3% 

    0     0.0% 

    1     8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    3     4.1% 

    7     5.3% 

   10     5.6% 

   11     4.1% 

    8     2.9% 

   28    10.2% 

   51    16.7% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     1.1% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

    2     0.7% 

    1     5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

 

    3     7.7% 

    6    12.0% 

    3     4.3% 

    3     3.0% 

    6     5.6% 

    8     7.7% 

   13    12.0% 

    0     0.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

2      2.9% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

コメントの追加 [IM1]:  



 

 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

    0     0.0% 

    7     6.9% 

    7     4.2% 

    2     1.2% 

   18    11.0% 

   36    18.7% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    1      0.6% 

0      0.0% 

2      1.0% 

 

 

問１９ （つづき） 

 合計 他人を誹謗中傷

する表現が掲載

されているとき 

個人情報が流出

しているとき 

差別を助長する

表現や内容が掲

載されていると

き 

わいせつな画像

や残虐な画像が

掲載されている

とき 

出会い系サイト

など犯罪を誘発

する場となって

いるとき 

悪徳商法などの

取引の場となっ

ているとき 

その他 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    5    62.5% 

    6   100.0% 

    1    50.0% 

    6   100.0% 

    5    62.5% 

    2    40.0% 

   12    60.0% 

 

    6    75.0% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

   12    60.0%    

 

    5    62.5% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    9    45.0%    

 

    3    37.5% 

    4    66.7% 

    0     0.0% 

    3    50.0% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    7    35.0%    

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    6    30.0% 

 

    2    25.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

問１９ （つづき） 

 わからない      人権が尊重されて

いないと思うこと

はない 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    2    20.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 



 

 

問２０ あなたは他者の性的指向・性自認(ＳＯＧＩ)について、その多様性を受け入れることができますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない その他 わからない 無回答 

総数   1532  666  43.5％  94    6.1％ 406  26.5％   38   2.5％ 321  21.0％     7      0.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  204    35.1% 

  443    49.3% 

   17    41.5% 

    2    16.7% 

 

   46     7.9% 

   44     4.9% 

    1     2.4% 

    3    25.0% 

 

  183    31.5% 

  213    23.7% 

    8    19.5% 

    2    16.7% 

 

   21     3.6% 

   15     1.7% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

   123    21.2% 

   181    20.2% 

    13    31.7% 

     4    33.3% 

 

    4      0.7% 

    2      0.2% 

    0      0.0% 

    1      8.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   46    62.2% 

   85    63.9% 

   98    55.4% 

  142    52.6% 

  125    45.1% 

   95    34.5% 

   69    22.5% 

    6    30.0% 

 

    2     2.7% 

    2     1.5% 

    5     2.8% 

    8     3.0% 

   12     4.3% 

   18     6.5% 

   44    14.4% 

    3    15.0% 

 

    8    10.8% 

   28    21.1% 

   35    19.8% 

   55    20.4% 

   83    30.0% 

   94    34.2% 

   99    32.4% 

    4    20.0% 

 

    2     2.7% 

    2     1.5% 

    8     4.5% 

   11     4.1% 

    6     2.2% 

    5     1.8% 

    3     1.0% 

    1     5.0% 

 

   16    21.6% 

   16    12.0% 

   31    17.5% 

   54    20.0% 

   50    18.1% 

   62    22.5% 

   87    28.4% 

    5    25.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    1      0.4% 

    4      1.3% 

    1      5.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   20    51.3% 

   25    50.0% 

   30    42.9% 

   46    45.5% 

   39    36.1% 

   25    24.0% 

   19    17.6% 

   26    73.4% 

   55    73.3% 

   65    64.4% 

   95    56.9% 

   83    50.9% 

   68    41.7% 

   50    25.9% 

 

    0     0.0% 

    1     2.0% 

    3     4.3% 

    6     5.9% 

    6     5.6% 

   12    11.5% 

   18    16.7% 

    2     5.7% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    2     1.2% 

    6     3.7% 

    6     3.7% 

   25    13.0% 

 

    6    15.4% 

   13    26.0% 

   19    27.1% 

   27    26.7% 

   39    36.1% 

   38    36.5% 

   40    37.0% 

    2     5.7% 

   14    18.7% 

   14    13.9% 

   28    16.8% 

   44    27.0% 

   53    32.5% 

   58    30.1% 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    4     5.7% 

    5     5.0% 

    5     4.6% 

    3     2.9% 

    2     1.9% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    4     4.0% 

    6     3.6% 

    0     0.0% 

    2     1.2% 

    1     0.5% 

 

   12    30.8% 

   10    20.0% 

   14    20.0% 

   17    16.8% 

   18    16.7% 

   25    24.0% 

   27    25.0% 

    4    11.4% 

    4     5.3% 

   16    15.8% 

   36    21.6% 

   30    18.4% 

   34    20.9% 

   57    29.5% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.9% 

1      1.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.0% 

 

 



 

 

問２０ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない その他 わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    5    62.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    6    30.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     20.0% 

    3     15.0% 

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    3    60.0% 

    5    25.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    1      5.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２１ 次のＡ～Ｆの人が性的少数者（「性的指向が同性愛、両性愛など」、もしくは「性自認が心と体の性が一致しないなど」）だとしたら、あなたは受け入れることができますか。 

次の中からそれぞれ１つお選びください。 

Ａ 自分の子ども 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  654  42.7％ 195  12.7％ 140   9.1％5 516  33.7％   27   1.8％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  208    35.8% 

  427    47.6% 

   17    41.5% 

    2    16.7% 

 

   87    15.0% 

  100    11.1% 

    5    12.2% 

    3    25.0% 

 

   73    12.6% 

   63     7.0% 

    2     4.9% 

    2    16.7% 

 

   203    34.9% 

   295    32.9% 

    16    39.0% 

     2    16.7% 

 

   10      1.7% 

   13      1.4% 

    1      2.4% 

    3     25.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   42    58.8% 

   70    52.6% 

  101    57.1% 

  147    54.4% 

  123    44.4% 

   93    33.8% 

   72    23.5% 

    6    30.0% 

 

    4     5.4% 

    7     5.3% 

   15     8.5% 

   21     7.8% 

   26     9.4% 

   39    14.2% 

   79    25.8% 

    4    20.0% 

 

    2     2.7% 

    8     6.0% 

    6     3.4% 

   17     6.3% 

   35    12.6% 

   33    12.0% 

   36    11.8% 

    3    15.0% 

 

   25    33.8% 

   48    36.1% 

   53    29.9% 

   85    31.5% 

   92    33.2% 

  105    38.2% 

  104    34.0% 

    4    20.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    0      0.0% 

    1      0.4% 

    5      1.8% 

   15      4.9% 

    3     15.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   19    48.7% 

   19    38.0% 

   32    45.7% 

   49    48.5% 

   34    31.5% 

   33    31.7% 

   22    20.4% 

   23    65.7% 

   47    62.7% 

   66    65.3% 

   97    58.1% 

   86    52.8% 

   58    35.6% 

   49    25.4% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    9    12.9% 

   11    10.9% 

   15    13.9% 

   17    16.3% 

   29    26.9% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    5     5.0% 

   10     6.0% 

   11     6.7% 

   21    12.9% 

   49    25.4% 

 

    1     2.6% 

    7    14.0% 

    4     5.7% 

    9     8.9% 

   21    19.4% 

   15    14.4% 

   15    13.9% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    8     4.8% 

   14     8.6% 

   17    10.4% 

   20    10.4% 

 

   15    38.5% 

   21    42.0% 

   24    34.3% 

   32    31.7% 

   37    34.3% 

   39    37.5% 

   35    32.4% 

   10    28.6% 

   24    32.0% 

   27    26.7% 

   52    31.1% 

   52    31.9% 

   63    38.7% 

   67    34.7% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

1      1.4% 

0      0.0% 

1      0.9% 

0      0.0% 

    7      6.5% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

4      2.5% 

    8      4.1% 



 

 

Ａ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    4    50.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    6    30.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    3    37.5% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    3    37.5% 

    2    40.0% 

    4    20.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    3     15.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ｂ 兄弟姉妹 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  727  47.5％ 171  11.2％ 216  14.1％ 386  25.2％   32   2.1％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  230    39.8% 

  476    53.0% 

   19    46.3% 

    2    16.7% 

 

   80    13.8% 

   84     9.4% 

    4     9.8% 

    2    16.7% 

 

  110    18.9% 

  100    11.1% 

    4     9.8% 

    2    16.7% 

 

   150    25.8% 

   222    24.7% 

    12    29.3% 

     2    16.7% 

 

   11      1.9% 

   16      1.8% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   43    58.1% 

   90    67.7% 

  120    67.8% 

  163    60.4% 

  135    48.7% 

  105    38.2% 

   65    21.2% 

    6    30.0% 

 

    7     9.5% 

    6     4.5% 

   14     7.9% 

   15     5.6% 

   21     7.6% 

   33    12.0% 

   72    23.5% 

    3    15.0% 

 

    6     8.1% 

   13     9.8% 

   16     9.0% 

   26     9.6% 

   50    18.1% 

   48    17.5% 

   54    17.6% 

    3    15.0% 

 

   17    23.0% 

   24    18.0% 

   25    14.1% 

   65    24.1% 

   68    24.5% 

   85    30.9% 

   98    32.0% 

    4    20.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    1      0.4% 

    3      1.1% 

    4      1.5% 

   17      5.6% 

    4     20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   18    46.2% 

   26    52.0% 

   41    58.6% 

   51    50.5% 

   37    34.3% 

   36    34.6% 

   21    19.4% 

   25    71.4% 

   59    78.7% 

   75    74.3% 

  111    66.5% 

   94    57.7% 

   67    41.1% 

   44    22.8% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

   10    14.3% 

    7     6.9% 

   14    13.0% 

   18    17.3% 

   25    23.1% 

    4    11.4% 

    2     2.7% 

    3     3.0% 

    8     4.8% 

    7     4.3% 

   14     8.6% 

   46    23.8% 

 

    5    12.8% 

   10    20.0% 

   10    14.3% 

   14    13.9% 

   27    25.0% 

   20    19.2% 

   23    21.3% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    6     5.9% 

   12     7.2% 

   23    14.1% 

   27    16.6% 

   28    14.5% 

 

   12    30.8% 

   11    22.0% 

    8    11.4% 

   28    27.7% 

   28    25.9% 

   30    28.8% 

   33    30.6% 

    5    14.3% 

   11    14.7% 

   16    15.8% 

   36    21.6% 

   38    23.3% 

   52    31.9% 

   64    33.2% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

1      1.4% 

1      1.0% 

2      1.9% 

0      0.0% 

    6      5.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    1      0.6% 

3      1.8% 

   11      5.7% 

 

 



 

 

Ｂ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    5    62.5% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    6    30.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    3    60.0% 

    3    15.0%    

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    4    20.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ｃ 親 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  548  35.8％ 276  18.0％ 197  12.9％ 475  31.0％   36   2.3％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  178    30.6% 

  353    39.3% 

   16    39.0% 

    1     8.3% 

 

  123    21.2% 

  141    15.7% 

    9    22.0% 

    3    25.0% 

 

  102    17.6% 

   91    10.1% 

    2     4.9% 

    2    16.7% 

 

   164    28.2% 

   296    33.0% 

    13    31.7% 

     2    16.7% 

 

   14      2.4% 

   17      1.9% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   31    41.9% 

   56    42.1% 

   92    52.0% 

  126    46.7% 

  102    36.8% 

   81    29.5% 

   55    18.0% 

    5    25.0% 

 

   15    20.3% 

   21    15.8% 

   25    14.1% 

   32    11.9% 

   39    14.1% 

   51    18.5% 

   89    29.1% 

    4    20.0% 

 

    8    10.8% 

   15    11.3% 

   13     7.3% 

   28    10.4% 

   48    17.3% 

   40    14.5% 

   42    13.7% 

    3    15.0% 

 

   18    24.3% 

   41    30.8% 

   45    25.4% 

   83    30.7% 

   86    31.0% 

   97    35.3% 

  101    33.0% 

    4    20.0% 

 

    2      2.7% 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    1      0.4% 

    2      0.7% 

    6      2.2% 

   19      6.2% 

    4     20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   13    33.3% 

   16    32.0% 

   33    47.1% 

   40    39.6% 

   31    28.7% 

   28    26.9% 

   17    15.7% 

   18    51.4% 

   36    48.0% 

   56    55.4% 

   85    50.9% 

   68    41.7% 

   51    31.3% 

   38    19.7% 

 

    5    12.8% 

   10    20.0% 

   15    21.4% 

   15    14.9% 

   22    20.4% 

   23    22.1% 

   33    30.6% 

   10    28.6% 

    9    12.0% 

    9     8.9% 

   17    10.2% 

   17    10.4% 

   26    16.0% 

   53    27.5% 

 

    7    17.9% 

   12    24.0% 

    8    11.4% 

   15    14.9% 

   24    22.2% 

   16    15.4% 

   19    17.6% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    4     4.0% 

   13     7.8% 

   24    14.7% 

   24    14.7% 

   22    11.4% 

 

   12    30.8% 

   12    24.0% 

   13    18.6% 

   30    29.7% 

   29    26.9% 

   37    35.6% 

   31    28.7% 

    6    17.1% 

   27    36.0% 

   31    30.7% 

   52    31.1% 

   54    33.1% 

   57    35.0% 

   69    35.8% 

 

    2      5.1% 

0      0.0% 

1      1.4% 

1      1.0% 

2      1.9% 

0      0.0% 

    8      7.4% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

5      3.1% 

   11      5.7% 

 

 



 

 

Ｃ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    4    50.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    5    25.0% 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    4    20.0%    

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    15.0% 

    3    15.0%    

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    3    37.5% 

    1    20.0% 

    4    20.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ｄ 親戚 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  781  51.0％  95   6.2％ 310  20.2％ 313  20.4％   33   2.2％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  246    42.3% 

  514    57.2% 

   19    46.3% 

    2    16.7% 

 

   53     9.1% 

   38     4.2% 

    3     7.3% 

    1     8.3% 

 

  138    23.8% 

  163    18.2% 

    7    17.1% 

    2    16.7% 

 

   130    22.4% 

   169    18.8% 

    11    26.8% 

     3    25.0% 

 

   14      2.4% 

   14      1.6% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   48    64.9% 

   96    72.2% 

  130    73.4% 

  172    63.7% 

  156    56.3% 

  101    36.7% 

   72    23.5% 

    6    30.0% 

 

    3     4.1% 

    2     1.5% 

    8     4.5% 

    6     2.2% 

   13     4.7% 

   20     7.3% 

   41    13.4% 

    2    10.0% 

 

   10    13.5% 

   18    13.5% 

   17     9.6% 

   34    12.6% 

   61    22.0% 

   84    30.5% 

   83    27.1% 

    3    15.0% 

 

   11    14.9% 

   17    12.8% 

   20    11.3% 

   57    21.1% 

   45    16.2% 

   66    24.0% 

   92    30.1% 

    5    25.0% 

 

    2      2.7% 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    1      0.4% 

    2      0.7% 

    4      1.5% 

   18      5.9% 

    4     20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   19    48.7% 

   29    58.0% 

   45    64.3% 

   52    51.5% 

   46    42.6% 

   32    30.8% 

   23    21.3% 

   29    82.9% 

   62    82.7% 

   81    80.2% 

  119    71.3% 

  106    65.0% 

   67    41.1% 

   49    25.4% 

 

    2     7.7% 

    0     0.0% 

    6     8.6% 

    5     5.0% 

    8     7.4% 

   12    11.5% 

   20    18.5% 

    1     2.9% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    1     0.6% 

    5     3.1% 

    7     4.3% 

   21    10.9% 

 

    7    17.9% 

   12    24.0% 

    7    10.0% 

   15    14.9% 

   34    31.5% 

   33    31.7% 

   29    26.9% 

    3     8.6% 

    6     8.0% 

    8     7.9% 

   19    11.4% 

   27    16.6% 

   49    30.1% 

   51    26.4% 

 

    9    23.1% 

    9    18.0% 

   11    15.7% 

   28    27.7% 

   18    16.7% 

   27    26.0% 

   28    25.9% 

    2     5.7% 

    6     8.0% 

    9     8.9% 

   28    16.8% 

   25    15.3% 

   37    22.7% 

   62    32.1% 

 

    2      5.1% 

0      0.0% 

1      1.4% 

1      1.0% 

2      1.9% 

0      0.0% 

    8      7.4% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

3      1.8% 

   10      5.2% 

 

 



 

 

Ｄ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    5    62.5% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    6    30.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    3    15.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    2    40.0% 

    5    25.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ｅ 友人 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  902  58.9％  68      4.4％ 267  17.4％ 265  17.3％   30   2.0％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  292    50.3% 

  586    65.3% 

   22    53.7% 

    2    16.7% 

 

   41     7.1% 

   24     2.7% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

  117    20.1% 

  140    15.6% 

    6    14.6% 

    4    33.3% 

 

   120    20.7% 

   134    14.9% 

     9    22.0% 

     2    16.7% 

 

   11      1.9% 

   14      1.6% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   56    75.7% 

  108    81.2% 

  143    80.8% 

  201    74.4% 

  176    63.5% 

  126    45.8% 

   85    27.8% 

    7    35.0% 

 

    0     0.0% 

    1     0.8% 

    2     1.1% 

    5     1.9% 

   10     3.6% 

   20     7.3% 

   29     9.5% 

    1     5.0% 

 

    8    10.8% 

   11     8.3% 

   11     6.2% 

   26     9.6% 

   50    18.1% 

   68    24.7% 

   88    28.8% 

    5    25.0% 

 

    9    12.2% 

   13     9.8% 

   19    10.7% 

   37    13.7% 

   39    14.1% 

   56    20.4% 

   89    29.1% 

    3    15.0% 

 

    1      1.4% 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    1      0.4% 

    2      0.7% 

    5      1.8% 

   15      4.9% 

    4     20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   25    64.1% 

   36    72.0% 

   54    77.1% 

   59    58.4% 

   53    49.1% 

   40    38.5% 

   25    23.1% 

   31    88.6% 

   67    89.3% 

   84    83.2% 

  141    84.4% 

  119    73.0% 

   84    51.5% 

   59    30.6% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.4% 

    5     5.0% 

    5     4.6% 

   14    13.5% 

   16    14.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    0     0.0% 

    5     3.1% 

    5     3.1% 

   13     6.7% 

 

    6    15.4% 

    6    12.0% 

    5     7.1% 

   15    14.9% 

   29    26.9% 

   26    25.0% 

   29    26.9% 

    2     5.7% 

    5     6.7% 

    5     5.0% 

   11     6.6% 

   21    12.9% 

   40    24.5% 

   56    29.0% 

 

    7    17.9% 

    8    16.0% 

    9    12.9% 

   21    20.8% 

   19    17.6% 

   24    23.1% 

   32    29.6% 

    2     5.7% 

    3     4.0% 

   10     9.9% 

   15     9.0% 

   18    11.0% 

   30    18.4% 

   56    29.0% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

1      1.4% 

1      1.0% 

2      1.9% 

0      0.0% 

    6      5.6% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

4      2.5% 

    9      4.7% 

 

 



 

 

Ｅ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    5    62.5% 

    5    83.3% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    7    35.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    3    60.0% 

    5    25.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    3    15.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ｆ 同じ職場（学校）の人 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

総数   1532  893  58.3％  58   3.8％ 280  18.3％ 270  17.6％   31   2.0％ 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  297    51.1% 

  573    63.8% 

   21    51.2% 

    2    16.7% 

 

   34     5.9% 

   23     2.6% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

  124    21.3% 

  145    16.1% 

    7    17.1% 

    4    33.3% 

 

   115    19.8% 

   142    15.8% 

    11    26.8% 

     2    16.7% 

 

   11      1.9% 

   15      1.7% 

    1      2.4% 

    4     33.3% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   58    78.4% 

  105    78.9% 

  138    78.0% 

  198    73.3% 

  176    63.5% 

  128    46.5% 

   83    27.1% 

    7    35.0% 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    3     1.7% 

    4     1.5% 

    8     2.9% 

   16     5.8% 

   24     7.8% 

    1     5.0% 

 

    8    10.8% 

   16    12.0% 

   13     7.3% 

   27    10.0% 

   53    19.1% 

   72    26.2% 

   86    28.1% 

    5    25.0% 

 

    7     9.5% 

   11     8.3% 

   21    11.9% 

   40    14.8% 

   38    13.7% 

   54    19.6% 

   96    31.4% 

    3    15.0% 

 

    0      10.0 

    0      0.0% 

    2      1.1% 

    1      0.4% 

    2      0.7% 

    5      1.8% 

   17      5.6% 

    4     20.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

   26    66.7% 

   33    66.0% 

   52    74.3% 

   62    61.4% 

   56    51.9% 

   43    41.3% 

   25    23.1% 

   32    91.4% 

   66    88.0% 

   82    81.2% 

  135    80.8% 

  116    71.2% 

   83    50.9% 

   58    30.1% 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    1     1.4% 

    4     4.0% 

    3     2.8% 

   11    10.6% 

   13    12.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     2.0% 

    0     0.0% 

    5     3.1% 

    5     3.1% 

   11     5.7% 

 

    7    17.9% 

    9    18.0% 

    7    10.0% 

   14    13.9% 

   30    27.8% 

   28    26.9% 

   28    25.9% 

    1     2.9% 

    7     9.3% 

    6     5.9% 

   13     7.8% 

   23    14.1% 

   41    25.2% 

   54    28.0% 

 

    5    12.8% 

    7    14.0% 

    9    12.9% 

   20    19.8% 

   17    15.7% 

   22    21.2% 

   35    32.4% 

    2     5.7% 

    2     2.7% 

   10     9.9% 

   19    11.4% 

   19    11.7% 

   30    18.4% 

   60    31.1% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.4% 

1      1.0% 

2      1.9% 

0      0.0% 

    7      6.5% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

1      1.0% 

0      0.0% 

    0      0.0% 

4      2.5% 

   10      5.2% 

 

 



 

 

Ｆ （つづき） 

 合計 受け入れられる 受け入れられない  どちらでもない わからない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    6    75.0% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    7    35.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    37.5% 

    4    80.0% 

    5    25.0%    

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    3    15.0% 

 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1     12.5% 

0      0.0% 

    4     20.0% 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２２ あなたは、過去５年間で、人権に関する学習会や研修会、講演会などに何回くらい参加しましたか（学校での授業も含みます）。次の中から１つお選びください。 

 合計 ５年間で１回～２回 ５年間で３回～５回 ５年間で６回以上 まったくない 無回答 

総数   1532   216    14.1%   126     8.2%    55     3.6%  1123    73.3%    12     0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   85    14.6% 

  126    14.0% 

    4     9.8% 

    1     8.3% 

 

   54     9.3% 

   72     8.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

   28     4.8% 

   26     2.9% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

   411    70.7% 

   667    74.3% 

    36    87.8% 

     9    75.0% 

 

   3      0.5% 

   7      0.8% 

   0      0.0% 

   2     16.7% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   17    23.0% 

   28    21.1% 

   23    13.0% 

   41    15.2% 

   39    14.1% 

   35    12.7% 

   32    10.5% 

    1     5.0% 

 

   22    29.7% 

   11     8.3% 

   16     9.0% 

   34    12.6% 

   18     6.5% 

   14     5.1% 

   11     3.6% 

    0     0.0% 

 

 22     29.7% 

  5      3.8% 

  6      3.4% 

  8      3.0% 

  9      3.2% 

  4      1.5% 

 1      0.3% 

 0      0.0% 

 

   12    16.2% 

   89    66.9% 

  132    74.6% 

  186    68.9% 

  211    76.2% 

  220    80.0% 

  256    83.7% 

   17    85.0% 

 

1      1.4% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.4% 

0      0.0% 

2      0.7% 

  6      2.0% 

  2     10.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    7    17.9% 

   10    20.0% 

   10    14.3% 

   10     9.9% 

   16    14.8% 

   18    13.5% 

   18    16.7% 

   10    28.6% 

   17    22.7% 

   13    12.9% 

   30    18.0% 

   22    13.5% 

   21    12.9% 

   13     6.7% 

 

   11    28.2% 

    4     8.0% 

    7    10.0% 

   10     9.9% 

    5     4.6% 

   10     9.6% 

    7     6.5% 

   11    31.4% 

    7     9.3% 

    9     8.9% 

   24    14.4% 

   13     8.0% 

    4     2.5% 

    4     2.1% 

 

   12    30.8% 

    3     6.0% 

    3     4.3% 

    2     2.0% 

    6     5.6% 

    2     1.9% 

    0     0.0% 

   10    28.6% 

    1     1.3% 

    3     3.0% 

    6     3.6% 

    3     1.8% 

    2     1.2% 

1     0.5% 

 

    8    20.5% 

   33    66.0% 

   50    71.4% 

   79    78.2% 

   81    75.0% 

   78    75.0% 

   81    75.0% 

    4    11.4% 

   50    66.7% 

   76    75.2% 

  106    63.5% 

  125    76.4% 

  134    82.2% 

  171    88.6% 

 

    1      2.6% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

    2      1.9% 

    0      0.0% 

0      0.0% 

0      0.0% 

1      0.6% 

    0      0.0% 

2      1.2% 

4      2.1% 

 

 



 

 

問２２ （つづき）  

 合計 ５年間で１回～２回 ５年間で３回～５回 ５年間で６回以上 まったくない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    6    75.0% 

    6   100.0% 

    1     0.0% 

    5    83.3% 

    8   100.0% 

    4    80.0% 

   17    85.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２２－２ 問２２で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。参加したきっかけは次のうちのどれですか。主なものを２つ以内でお選びください。［複数回答式］ 

 合計 その内容に関心

をもっていたか

ら 

勤務先から参加

するようにすす

められたから 

関係団体の役員

になっていたか

ら 

知人に参加する

ように頼まれた

から 

授業参観日やＰ

ＴＡ行事に、人権

教育が組み込ま

れていたから 

学校行事以外で

参加した行事の

中に、人権教育が

組み込まれてい

たから 

公共の施設を利用

するとき、人権教

育が義務づけられ

ていたから 

総数    397    52    13.1%   134    33.8%   31     7.8%    21     5.3%   100    25.2%   30     7.6%    5     1.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   167 

   224 

     5 

     1 

 

   22    13.2% 

   29    12.9% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

   69    41.3% 

   63    28.1% 

    2    40.0% 

    0     0.0% 

 

   16     9.6% 

   14     6.3% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

    10     6.0% 

    11     4.9% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

 

   23     13.8% 

   76     33.9% 

    0      0.0% 

    1    100.0% 

 

    13     7.8% 

    17     7.6% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

 

    2      1.2% 

    3      1.3% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    61 

    44 

    45 

    83 

    66 

    53 

    44 

     1 

 

    3     4.9% 

    2     4.5% 

    3     6.7% 

    8     9.6% 

    7    10.6% 

   16    30.2% 

   13    29.5% 

    1   100.0% 

 

    1     1.6% 

   10    22.7% 

   30    66.7% 

   27    32.5% 

   35    53.0% 

   23    43.4% 

    8    18.2% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4     4.8% 

    7    10.6% 

    8    15.1% 

   12    27.3% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    1     2.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4     6.1% 

    8    15.1% 

    8    18.2% 

    0     0.0% 

 

   18    29.5% 

    5    11.4% 

    9    20.0% 

   51    61.4% 

   10    15.2% 

    3     5.7% 

    3     6.8% 

    1   100.0% 

 

    3     4.9% 

    4     9.1% 

    3     6.7% 

    5     6.0% 

    2     3.0% 

    5     9.4% 

    8    18.2% 

    0     0.0% 

 

    1     1.6% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.5% 

    1     1.9% 

    2     4.5% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    30 

    17 

    20 

    22 

    27 

    26 

    25 

    31 

    25 

    25 

    60 

    38 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

    3    13.6% 

    2     7.4% 

    8    30.8% 

    8    32.0% 

    3     9.7% 

    1     4.0% 

    2     8.0% 

    5     8.3% 

    5    13.2% 

 

    1     3.3% 

    3    17.6% 

   17    85.0% 

   13    59.1% 

   18    66.7% 

   13    50.0% 

    4    16.0% 

    0     0.0% 

    7    28.0% 

   13    52.0% 

   13    21.7% 

   16    42.1% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     4.5% 

    2     7.4% 

    6    23.1% 

    7    28.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3     5.0% 

    5    13.2% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     7.4% 

    3    11.5% 

    5    20.0% 

    0     0.0% 

    1     4.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     5.3% 

 

   10    33.3% 

    5    29.4% 

    0     0.0% 

    4    18.2% 

    1     3.7% 

    2     7.7% 

    1     4.0% 

    8    25.8% 

    0     0.0% 

    9    36.0% 

   47    78.3% 

    9    23.7% 

 

    2     6.7% 

    3    17.6% 

    0     0.0% 

    1     4.5% 

    0     0.0% 

    1     3.8% 

    6    24.0% 

    1     3.2% 

    1     4.0% 

    3    12.0% 

    4     6.7% 

    2     5.3% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     3.7% 

    1     3.8% 

    0     0.0% 

    1     3.2% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

    27 

    18 

    8    29.6% 

    5    27.8% 

   10    37.0% 

    4    22.2% 

    2     7.4% 

    4    22.2% 

    5    18.5% 

    3    16.7% 

    1     3.7% 

    2    11.1% 

    4    14.8% 

    2    11.1% 

    0     0.0% 

    2    11.1% 

 

 

 

問２２－２（つづき） 

 学校の授業で受

けたから 

その他 

総数    82    20.7%    17     4.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    32    19.2% 

    48    21.4% 

     2    40.0% 

     0     0.0% 

 

    7      4.2% 

   10      4.5% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

   51    83.6% 

   26    59.1% 

    3     6.7% 

    1     1.2% 

    0     0.0% 

    1     1.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    1     2.3% 

    4     8.9% 

    0     0.0% 

    8    12.1% 

    2     3.8% 

    2     4.5% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

 

   22    73.3% 

    9    52.9% 

    0     0.0% 

    1     4.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   29    93.5% 

   15    60.0% 

    3    12.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

    0     0.0% 

    4    14.8% 

    1     3.8% 

    1     4.0% 

    0     0.0% 

    1     4.0% 

    3    12.0% 



 

 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     3.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    4    10.5% 

    1     3.7% 

    1     5.6% 

 

 

問２２－２（つづき） 

 合計 その内容に関心

をもっていたか

ら 

勤務先から参加

するようにすす

められたから 

関係団体の役員

になっていたか

ら 

知人に参加する

ように頼まれた

から 

授業参観日やＰ

ＴＡ行事に、人権

教育が組み込ま

れていたから 

学校行事以外で

参加した行事の

中に、人権教育が

組み込まれてい

たから 

公共の施設を利用

するとき、人権教

育が義務づけられ

ていたから 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     2 

     0 

     1 

     1 

     0 

     1 

     1 

 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

 

問２２－２（つづき） 

 学校の授業で受

けたから 

その他 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    2   100.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 



 

 

問２２－３ 問２２で「１」、「２」、「３」と答えた方にお聞きします。参加して、その内容について総合評価すると、次のどれにあてはまりますか。１つお選びください。 

 合計 人権に関する内

容の理解に大い

に役立った 

人権に関する内

容の理解に少し

は役立った 

内容が難しすぎ

て、よくわからな

かった 

いつも同じよう

な話の内容であ

った 

話の内容に反発

をおぼえた 

その他 よくおぼえていな

い 

総数    397    99    24.9%   180    45.3%     5     1.3%    68    17.1%     1     0.3%     4     1.0%    13     3.3% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   167 

   224 

     5 

     1 

 

   42    25.1% 

   55    24.6% 

    2    40.0% 

    0     0.0% 

 

   77    46.1% 

  100    44.6% 

    2    40.0% 

    1   100.0% 

 

    3     1.8% 

    2     0.9% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    27    16.2% 

    41    18.3% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

    1     20.0% 

    0      0.0% 

 

     4     2.4% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

     0     0.0% 

 

    5      3.0% 

    8      3.6% 

    0      0.0% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    61 

    44 

    45 

    83 

    66 

    53 

    44 

     1 

 

   24    39.3% 

   11    25.0% 

   13    28.9% 

   16    23.5% 

   18    27.3% 

   10    18.9% 

    7    15.9% 

    0     0.0% 

 

   20    32.8% 

   22    50.0% 

   20    44.4% 

   38    45.8% 

   30    45.5% 

   27    50.9% 

   22    50.0% 

    1   100.0% 

 

    2     3.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.2% 

    0     0.0% 

    1     1.9% 

    1     2.3% 

    0     0.0% 

 

    6     9.8% 

    4     9.1% 

    9    20.0% 

   14    16.9% 

   13    19.7% 

   11    20.8% 

   11    25.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     2.3% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    1     2.3% 

    1     2.2% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     3.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    3     9.8% 

    4     9.1% 

    2     4.4% 

    3     3.6% 

    1     1.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    30 

    17 

    20 

    22 

    27 

    26 

    25 

    31 

    25 

    25 

    60 

    38 

    27 

    18 

 

   11    36.8% 

    3    17.6% 

    4    20.0% 

    7    31.8% 

   10    37.0% 

    3    11.5% 

    4    16.0% 

   13    41.9% 

    7    28.0% 

    9    36.0% 

    9    15.0% 

    7    18.4% 

    7    25.9% 

    3    16.7% 

 

   11    36.7% 

    9    52.9% 

    8    40.0% 

   10    45.5% 

   12    44.4% 

   14    53.8% 

   13    52.0% 

    9    29.0% 

   12    48.0% 

   12    48.0% 

   27    45.0% 

   18    47.4% 

   13    48.1% 

    9    50.0% 

 

    2     6.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     3.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.6% 

 

    2     6.7% 

    0     0.0% 

    7    35.0% 

    2     9.1% 

    5    18.5% 

    5    19.2% 

    6    24.0% 

    4    12.9% 

    4    16.0% 

    2     8.0% 

   12    20.0% 

    8    21.1% 

    6    22.2% 

    5    27.8% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    1     5.9% 

    1     5.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     7.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     8.0% 

    2     3.3% 

    1     2.6% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    2     6.7% 

    2    11.8% 

    0     0.0% 

    1     4.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     3.2% 

    2     8.0% 

    4     8.5% 

    4     4.4% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     8.0% 



 

 

問２２－３（つづき） 

 無回答 

総数    27     6.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

    9     5.4% 

   18     8.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    6     9.8% 

    2     4.5% 

    0     0.0% 

   11    13.3% 

    4     6.1% 

    2     3.8% 

    2     4.5% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    4     9.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     2.1% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    9    15.0% 

    4    10.5% 

    1     3.7% 

    0     0.0% 

 

 



 

 

問２２－３（つづき） 

 合計 人権に関する内

容の理解に大い

に役立った 

人権に関する内

容の理解に少し

は役立った 

内容が難しすぎ

て、よくわからな

かった 

いつも同じよう

な話の内容であ

った 

話の内容に反発

をおぼえた 

その他 よくおぼえていな

い 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     2 

     0 

     1 

     1 

     0 

     1 

     1 

 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1   100.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

 

 

問２２－３（つづき） 

 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２２－４ 問２２で「４ まったくない」と答えた方にお聞きします。学習会や研修会、講演会などに参加しなかった理由を、次の中から１つお選びください。 

 合計 学習会や研修会、

講演会などが行

われていること

を知らなかった 

人権に関するこ

とはすでによく

知っていたので

参加するまでも

ない 

参加したかった

が、時間的余裕が

なかった 

人権に関するこ

とに関心がない 

その他 おぼえていない 無回答 

総数   1123   597    53.2%    81     7.2%    91     8.1%   153    13.6%    97     8.6%    88     7.8%    16     1.4% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   411 

   667 

    36 

     9 

 

  210    51.1% 

  365    54.7% 

   18    50.0% 

    4    44.4% 

 

   35     8.5% 

   42     6.3% 

    2     5.6% 

    2    22.2% 

 

   27     6.6% 

   60     9.0% 

    3     8.3% 

    1    11.1% 

 

    73    17.8% 

    78    11.7% 

     1     2.8% 

     1    11.1% 

 

   32      7.8% 

   61      9.1% 

    3      8.3% 

    1      8.3% 

 

    30     7.3% 

    50     7.5% 

     8    22.2% 

     0     0.0% 

 

    4      1.0% 

   11      1.6% 

    1      2.2% 

    0      0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    12 

    89 

   132 

   186 

   211 

   220 

   256 

    17 

 

    7    58.3% 

   46    51.7% 

   71    53.8% 

  106    57.0% 

  123    58.3% 

  113    51.4% 

  123    48.0% 

   81    47.1% 

 

    0     0.0% 

    5     5.6% 

    1     0.8% 

   18     9.7% 

    6     2.8% 

   21     9.5% 

   27    10.5% 

    3    17.6% 

 

    0     0.0% 

    7     7.9% 

   12     9.1% 

   17     9.1% 

   13     6.2% 

   21     9.5% 

   19     7.4% 

    2    11.8% 

 

    3    25.0% 

   17    19.1% 

   25    18.9% 

   19    10.2% 

   29    13.7% 

   29    13.2% 

   30    11.7% 

    1     5.9% 

 

    0     0.0% 

    2     2.2% 

   13     9.8% 

   13     7.0% 

   23    10.9% 

   18     8.2% 

   26    10.2% 

    2    11.8% 

 

    1     8.3% 

   12    13.5% 

    8     6.1% 

   12     6.5% 

   16     7.6% 

   14     6.4% 

   24     9.4% 

    1     5.9% 

 

    1     9.3% 

    0     0.0% 

   2     1.5% 

    1     0.5% 

    1     0.5% 

    4     1.8% 

    7     2.7% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

     8 

    33 

    50 

    79 

    81 

    78 

    81 

     4 

    50 

    76 

   106 

   125 

 

    6    75.0% 

   13    39.4% 

   23    46.0% 

   43    54.4% 

   48    59.3% 

   40    51.3% 

   36    44.4% 

    1    25.0% 

   31    62.0% 

   44    57.9% 

   62    58.5% 

   73    58.4% 

 

    0     0.0% 

    3     9.1% 

    0     0.0% 

   10    12.7% 

    3     3.7% 

   12    15.4% 

    7     8.6% 

    0     0.0% 

    1     2.0% 

    1     1.3% 

    8     7.5% 

    3     2.4% 

 

    0     0.0% 

    3     9.1% 

    4     8.0% 

    7     8.9% 

    4     4.9% 

    2     2.6% 

    7     8.6% 

    0     0.0% 

    3     6.0% 

    7     9.2% 

   10     9.4% 

    9     7.2% 

 

    2    25.0% 

    9    27.3% 

   14    28.0% 

    7     8.9% 

   16    19.8% 

   13    16.7% 

   12    14.8% 

    1    25.0% 

    8    16.0% 

   11    14.5% 

   12    11.3% 

   13    10.4% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3     6.0% 

    7     8.9% 

    5     6.2% 

    4     5.1% 

   13    16.0% 

    0     0.0% 

    1     2.0% 

   10    13.2% 

    6     5.7% 

   17    13.6% 

 

    0     0.0% 

    5    15.2% 

    4     8.0% 

    5     6.3% 

    5     6.2% 

    6     7.7% 

    5     6.2% 

    1    25.0% 

    6    12.0% 

    3     3.9% 

    7     6.6% 

    9     7.2% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2     4.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     1.3% 

    1     1.2% 

    1    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.9% 

    1     0.8% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   134 

   171 

   69    51.5% 

   85    49.7% 

    9     6.7% 

   20    11.7% 

   18    13.4% 

   12     7.0% 

   16    11.9% 

   17     9.9% 

   14    10.4% 

   13     7.6% 

    5     3.7% 

   19    11.1% 

    3     2.2% 

    5     2.9% 

 

 

 

問２２－４（つづき） 

 合計 学習会や研修会、

講演会などが行

われていること

を知らなかった 

人権に関するこ

とはすでによく

知っていたので

参加するまでも

ない 

参加したかった

が、時間的余裕が

なかった 

人権に関するこ

とに関心がない 

その他 おぼえていない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     6 

     6 

     1 

     5 

     8 

     4 

    17 

 

    2    33.3% 

    4    66.7% 

    1   100.0% 

    2    40.0% 

    4    50.0% 

    2    50.0% 

    8    47.1% 

 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    17.6%    

 

    1    16.7% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    11.8%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    25.0% 

    1     5.9%    

 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    11.8%    

 

    1    16.7% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    3    37.5% 

    0     0.0% 

    1     5.9%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    25.0% 

    0     0.0%    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２２－５ あなたは、過去５年間で、人権に関する情報を、知ったり、見かけたりしたことがありますか。あてはまるものをすべてお選びください。［複数回答式］ 

 合計 人権に関するパ

ンフレット、リー

フレット、チラシ

を見て知った 

松山市の広報紙

を見て知った 

人権に関する標

語やポスター、絵

手紙の作品を見

た 

松山市人権啓発

フェスティバル

に参加して知っ

た 

松山市人権教育

研究大会に参加

して知った 

学校で開催され

た人権教育参観

日や人権教育講

演会に参加して

知った 

学校の授業で知っ

た 

総数   1532   476    31.1%   342    22.3%   447    29.2%    18     1.2%    15     1.0%   124     8.1%   130     8.5% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

  188    32.4% 

  281    31.3% 

    7    17.1% 

    0     0.0% 

 

  139    23.9% 

  195    21.7% 

    8    19.5% 

    0     0.0% 

 

  160    27.5% 

  283    31.5% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

    8     1.4% 

   10     1.1% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

     4     0.7% 

    10     1.1% 

     1     2.4% 

     0     0.0% 

 

   29      5.0% 

   90     10.0% 

    5     12.2% 

    0      0.0% 

 

   51     8.8% 

   77     8.6% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

   29    39.2% 

   29    21.8% 

   53    29.9% 

  100    37.0% 

   86    31.0% 

   90    32.7% 

   87    28.4% 

    2    10.0% 

 

    6     8.1% 

   16    12.0% 

   25    14.1% 

   49    18.1% 

   59    21.3% 

   82    29.8% 

  103    33.7% 

    2    10.0% 

 

   36    48.6% 

   38    28.6% 

   52    29.4% 

  112    41.5% 

   70    25.3% 

   74    26.9% 

   65    21.2% 

    0     0.0% 

 

    1     1.4% 

    1     0.8% 

    2     1.1% 

    1     0.4% 

    4     1.4% 

    6     2.2% 

    3     1.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    6     2.2% 

    3     1.1% 

    4     1.5% 

    1     0.3% 

    0     0.0% 

 

   20    27.0% 

    8     6.0% 

   15     8.5% 

   54    20.0% 

   15     5.4% 

    8     2.9% 

    4     1.3% 

    0     0.0% 

 

   56    75.7% 

   35    26.3% 

   11     6.2% 

   15     5.6% 

    7     2.5% 

    6     2.2% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

 

   15    38.5% 

   10    20.0% 

   21    30.0% 

   38    37.6% 

   31    28.7% 

   35    33.7% 

   38    35.2% 

   14    40.0% 

   17    22.7% 

   31    30.7% 

   62    37.1% 

   53    32.5% 

 

    2     5.1% 

    9    18.0% 

   12    17.1% 

   19    18.8% 

   23    21.3% 

   35    33.7% 

   39    36.1% 

    4    11.4% 

    7     9.3% 

   12    11.9% 

   29    17.4% 

   34    20.9% 

 

   12    30.8% 

   12    24.0% 

   19    27.1% 

   41    40.6% 

   25    23.1% 

   29    27.9% 

   22    20.4% 

   24    68.6% 

   25    33.3% 

   31    30.7% 

   71    42.5% 

   45    27.6% 

 

    1     2.6% 

0     0.0% 

1     1.4% 

0     0.0% 

1     0.9% 

4     3.8% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

1     1.3% 

1     1.0% 

3     1.8% 

    2     1.2% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     1.0% 

0     0.0% 

2     1.9% 

    1     0.9% 

    0     0.0% 

1     1.3% 

0     0.0% 

5     3.0% 

    3     1.8% 

 

    7    17.9% 

    2     4.0% 

    2     2.9% 

   10     9.9% 

    3     2.8% 

    3     2.9% 

    2     1.9% 

   13    37.1% 

    5     6.7% 

   11    10.9% 

   43    25.7% 

   12     7.4% 

 

   26    66.7% 

   15    30.0% 

2     2.9% 

3     3.0% 

2     1.9% 

3     2.9% 

    0     0.0% 

   30    85.7% 

   18    24.0% 

9     8.9% 

12     7.2% 

 5     3.1% 



 

 

60歳～69歳 

70歳以上 

   163 

   193 

   54    33.1% 

   49    25.4% 

   45    27.6% 

   64    33.2% 

   44    27.0% 

   43    22.3% 

2     1.2% 

2     1.0% 

1     0.6% 

0     0.0% 

    4     2.5% 

    2     1.0% 

3     1.8% 

    0     0.0% 

 

 

 

問２２－５（つづき） 

 公民館や分館、集

会所で開催され

た人権学習会に

参加して知った 

人権に関する街

頭啓発活動を見

て知った 

国・県・市のホー

ムページを見て

知った 

新聞、フリーペー

パー誌の掲載記

事を見て知った 

テレビなどのコ

マーシャルを通

じて知った 

ＳＮＳなどのイン

ターネットを利用

した際に知った 

その他 特になし 

総数    59     3.9%    96     6.3%    70     4.6%   316    20.8%   558    36.4%   290    18.9%    35    2.3%  317   20.7% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

 

   26     4.5% 

   32     3.6% 

    1     2.4% 

    0     0.0% 

 

   43     7.4% 

   50     5.6% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

   35     6.0% 

   32     3.6% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

  132    22.7% 

  182    20.3% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

   192   33.0% 

   359   40.0% 

     7   17.1% 

     0     0.0% 

 

   102    17.6% 

   179    19.9% 

     9    22.0% 

     0     0.0% 

 

    18   3.1% 

    17   1.9% 

     0   0.0% 

     0   0.0% 

 

132   22.7% 

 169   18.8% 

  16   39.0% 

   0    0.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    0     0.0% 

    3     2.3% 

    4     2.3% 

    3     1.1% 

   14     5.1% 

   14     5.1% 

   21     6.9% 

    0     0.0% 

 

    4     5.4% 

    4     3.0% 

    7     4.0% 

   20     7.4% 

   14     5.1% 

   25     9.1% 

   22     7.2% 

    0     0.0% 

 

    2     2.7% 

    6     4.5% 

    8     4.5% 

   16     5.9% 

   13     4.7% 

   11     4.0% 

   14     4.6% 

    0     0.0% 

 

    9    12.2% 

   13     9.8% 

   24    13.6% 

   54    20.0% 

   59    21.3% 

   73    26.5% 

   86    28.1% 

    0     0.0% 

 

   26    35.1% 

   46    34.8% 

   56    31.6% 

  106    39.3% 

  112    40.4% 

  114    41.5% 

   97    31.7% 

    1     5.0% 

 

   29    39.2% 

   52    39.1% 

   58    32.8% 

   69    25.6% 

   48    17.3% 

   22    8.0% 

    9     2.9% 

    3    15.0% 

 

    0   0.0% 

    4   3.0% 

    1   0.6% 

    8   3.0% 

    9   3.2% 

    8   2.9% 

    5   1.6% 

    0   0.0% 

 

   2     2.7% 

 30    22.6% 

  44    24.9% 

  45    16.7% 

  61    22.0% 

  60    21.8% 

 73    23.9% 

  2    10.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

 

    0     0.0% 

    1     2.0% 

    0     0.0% 

    1     1.0% 

    6     5.6% 

    8     7.7% 

   10     9.3% 

    0     0.0% 

 

    1     2.6% 

    1     2.0% 

    5     7.1% 

    9     8.9% 

    7     6.5% 

   13    12.5% 

    7     6.5% 

    3     8.6% 

 

    1     2.6% 

    2     4.0% 

    0     0.0% 

    8     7.9% 

    6     5.6% 

    8     7.7% 

   10     9.3% 

    1     2.9% 

 

    3     7.7% 

    7    14.0% 

    9    12.9% 

   24    23.8% 

   21    19.4% 

   31    29.8% 

   37    34.3% 

    6    17.1% 

 

   10    25.6% 

   16    32.0% 

   15    21.4% 

   39    38.6% 

   36    33.3% 

   45    43.9% 

   31    28.7% 

   16    45.7% 

 

   15    38.5% 

   13    26.0% 

   16    22.9% 

   30    29.7% 

   15    13.9% 

    8     7.7% 

    4     3.7% 

   14    40.0% 

 

    0   0.0% 

    1   2.0% 

    1   4.8% 

    6   5.9% 

    2   1.9% 

    7   6.7% 

    1   0.9% 

    0   0.0% 

 

    2     5.1% 

   14    28.0% 

   23    32.9% 

   20    19.8% 

   28    25.9% 

   21    20.2% 

   24    22.2% 

    0     0.0% 



 

 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

    2     2.7% 

    4     4.0% 

    2     1.2% 

    8     4.9% 

    5     3.1% 

   11     5.7% 

    3     4.0% 

    2     2.0% 

   11     6.6% 

    6     3.7% 

   11     6.7% 

   14     7.3% 

    2     2.7% 

    7     6.9% 

    8     4.8% 

    7     4.3% 

    3     1.8% 

    4     2.1% 

    5     6.7% 

   14    13.9% 

   30    18.0% 

   38    23.3% 

   40    24.5% 

   49    25.4% 

   27    36.0% 

   40    39.6% 

   67    40.1% 

   75    46.0% 

   68    41.7% 

   66    34.2% 

   35    46.7% 

   40    39.6% 

   39    23.4% 

   32    19.6% 

   14     8.6% 

 5     2.6% 

    3   4.0% 

    0   0.0% 

    2   1.2% 

    7   4.3% 

    1   0.6% 

    4   2.1% 

   14    18.7% 

   19    18.8% 

   24    14.4% 

   31    19.0% 

   35    21.5% 

   46    23.8% 

 

 

 

問２２－５（つづき） 

 合計 人権に関するパ

ンフレット、リー

フレット、チラシ

を見て知った 

松山市の広報紙

を見て知った 

人権に関する標

語やポスター、絵

手紙の作品を見

た 

松山市人権啓発

フェスティバル

に参加して知っ

た 

松山市人権教育

研究大会に参加

して知った 

学校で開催され

た人権教育参観

日や人権教育講

演会に参加して

知った 

学校の授業で知っ

た 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    2    10.0% 

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    1    12.5% 

    2    33.3% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

 

 

問２２－５（つづき） 

 公民館や分館、集

会所で開催され

た人権学習会に

参加して知った 

人権に関する街

頭啓発活動を見

て知った 

国・県・市のホー

ムページを見て

知った 

新聞、フリーペー

パー誌の掲載記

事を見て知った 

テレビなどのコ

マーシャルを通

じて知った 

ＳＮＳなどのイン

ターネットを利用

した際に知った 

その他 特になし 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

 

    3    37.5% 

    1    16.7% 

 

    4    50.0% 

    2    33.3% 

 

    1   12.5% 

    1   16.7% 

 

  2   25.0% 

  2   33.3% 



 

 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

    0     0.0%    

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1     5.0%    

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0%    

    0    0.0% 

    0    0.0% 

    0    0.0% 

    0    0.0% 

    2   10.0% 

  1   50.0% 

  2   33.3% 

  4   50.0% 

  3   60.0% 

  2   10.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２３ 平成２８年４月に「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（障害者差別解消法）」が施行されました。あなたは、この法律のことを知っていますか。次の中から

１つお選びください。 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532    57     3.7%   171    11.2%   395    25.8%   894    58.4%    15     1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   22     3.8% 

   31     3.5% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

   80    13.8% 

   89     9.9% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

  165    28.4% 

  225    25.1% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  312    53.7% 

  552    61.5% 

   30    73.2% 

    0     0.0% 

 

     2     0.3% 

     1     0.1% 

     0     0.0% 

    12   100.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    4     5.4% 

    6     4.5% 

    6     3.4% 

   17     6.3% 

   10     3.6% 

    6     2.2% 

    8     2.6% 

    0     0.0% 

 

   10    13.5% 

    8     6.0% 

   16     9.0% 

   24     8.9% 

   34    12.3% 

   35    12.7% 

   44    14.4% 

    0     0.0% 

 

   14    18.9% 

   32    24.1% 

   38    21.5% 

   66    24.4% 

   58    20.9% 

   82    29.8% 

  105    34.3% 

    0     0.0% 

 

   46    62.2% 

   87    65.4% 

  117    66.1% 

  162    60.0% 

  173    62.5% 

  152    55.3% 

  149    48.7% 

    8    40.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    2     0.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    3     7.7% 

    2     4.0% 

    2     2.9% 

    5     5.0% 

    3     2.8% 

    3     2.9% 

    4     3.7% 

    1     2.9% 

    3     4.0% 

    4     4.0% 

   11     6.6% 

    6     3.7% 

    3     1.8% 

    3     1.6% 

 

    2     5.1% 

    5    10.0% 

    4     5.7% 

   14    13.9% 

   17    15.7% 

   19    18.3% 

   19    17.6% 

    8    22.9% 

    2     2.7% 

   11    10.9% 

   10     6.0% 

   17    10.4% 

   16     9.8% 

   25    13.0% 

 

    6    15.4% 

   13    26.0% 

   20    28.6% 

   29    28.7% 

   22    20.4% 

   35    33.7% 

   40    37.0% 

    8    22.9% 

   18    24.0% 

   17    16.8% 

   37    22.2% 

   35    21.5% 

   45    27.6% 

   65    33.7% 

 

   28    71.8% 

   30    60.0% 

   44    62.9% 

   52    51.5% 

   65    60.2% 

   47    45.2% 

   45    41.7% 

   18    51.4% 

   52    69.3% 

   69    68.3% 

  109    65.3% 

  104    68.3% 

   99    60.7% 

  100    51.8% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     1.0% 

1     0.9% 

0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

    1     0.6% 

0     0.0% 

    0     0.0% 



 

 

問２３ （つづき） 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0%    

 

    5    62.5% 

    4    66.7% 

    1    50.0% 

    4    66.7% 

    6    75.0% 

    4    80.0% 

    8    40.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    12.5% 

    1    20.0% 

   12    60.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２４ 平成２８年６月に「本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた取組の推進に関する法律（ヘイトスピーチ対策法）」が施行されました。あなたは、この法律の

ことを知っていますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532    52     3.4%   250    16.3%   434    28.3%   781    51.0%    15     1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   28     4.8% 

   21     2.3% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

  118    20.3% 

  127    14.1% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  173    29.8% 

  255    28.4% 

    6    14.6% 

    0     0.0% 

 

  260    44.8% 

  494    55.0% 

   27    65.8% 

    0     0.0% 

 

     2     0.3% 

     1     0.1% 

     0     0.0% 

    12   100.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    2     2.7% 

    3     2.3% 

    8     4.5% 

   13     4.8% 

   14     5.1% 

    5     1.8% 

    7     2.3% 

    0     0.0% 

 

    9    12.2% 

   16    12.0% 

   18    10.2% 

   51    18.9% 

   44    15.9% 

   57    20.7% 

   52    17.0% 

    3    15.0% 

 

   17    23.0% 

   26    19.5% 

   48    27.1% 

   72    26.7% 

   72    26.0% 

   91    33.1% 

  108    35.3% 

    0     0.0% 

 

   46    62.2% 

   87    65.4% 

  103    58.2% 

  134    49.6% 

  146    52.7% 

  121    44.0% 

  139    45.4% 

    5    25.0% 

 

    0     0.0% 

    1     0.8% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    1     0.4% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    1     2.6% 

    2     4.0% 

    2     2.9% 

    7     6.9% 

    8     7.4% 

    3     2.9% 

    5     4.6% 

    1     2.9% 

    0     0.0% 

    5     5.0% 

    5     3.0% 

    6     3.7% 

    2     1.2% 

    2     1.0% 

 

    3     7.7% 

    3     6.0% 

    9    12.9% 

   32    31.7% 

   19    17.6% 

   27    26.0% 

   24    22.2% 

    6    17.1% 

   11    14.7% 

    9     8.9% 

   19    11.4% 

   23    14.1% 

   30    18.4% 

   28    14.5% 

 

    8    20.5% 

   10    20.0% 

   23    32.9% 

   24    23.8% 

   30    27.8% 

   36    34.6% 

   42    38.9% 

    9    25.7% 

   16    21.3% 

   23    22.8% 

   48    28.7% 

   41    25.2% 

   53    32.5% 

   65    33.7% 

 

   27    69.2% 

   34    68.0% 

   36    51.4% 

   38    37.6% 

   51    47.2% 

   37    35.6% 

   37    34.3% 

   19    54.3% 

   48    64.0% 

   64    63.4% 

   95    56.9% 

   92    56.4% 

   78    47.9% 

   98    50.8% 

 

    0     0.0% 

1     2.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

1     1.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

    1     0.6% 

0     0.0% 

    0     0.0% 



 

 

問２４ （つづき） 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    2    25.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    2    33.3% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    0     0.0%    

 

    5    62.5% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    3    50.0% 

    6    75.0% 

    4    80.0% 

    5    25.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２５ 平成２８年１２月に「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）」が施行されました。あなたは、この法律のことを知っていますか。次の中から１つお選 

びください。 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532    43     2.8%   133     8.7%   303    19.8%  1040    67.9%    13     0.8% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   23     4.0% 

   18     2.0% 

    2     4.9% 

    0     0.0% 

 

   57     9.8% 

   73     8.1% 

    3     7.3% 

    0     0.0% 

 

  132    22.7% 

  166    18.5% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  369    63.5% 

  640    71.3% 

   31    75.6% 

    0     0.0% 

 

     0     0.0% 

     1     0.1% 

     0     0.0% 

    12   100.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    6     8.1% 

    3     2.3% 

    4     2.3% 

   10     3.7% 

    7     2.5% 

    9     3.3% 

    4     1.3% 

    0     0.0% 

 

   11    14.9% 

    8     6.0% 

    6     5.1% 

   21     7.8% 

   23     8.3% 

   23     8.4% 

   37    12.1% 

    1     5.0% 

 

   22    29.7% 

   31    23.3% 

   32    18.1% 

   40    14.8% 

   44    15.9% 

   60    21.8% 

   73    23.9% 

    1     5.0% 

 

   35    47.3% 

   91    68.4% 

  132    74.6% 

  199    73.7% 

  202    72.9% 

  183    66.5% 

  192    62.7% 

    6    30.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    3     7.7% 

    1     2.0% 

    2     2.9% 

    4     4.0% 

    4     3.7% 

    5     4.8% 

    4     3.7% 

    3     8.6% 

    1     1.3% 

    2     2.0% 

    5     3.0% 

    3     1.8% 

    4     2.5% 

    0     0.0% 

 

    4    1031% 

    4     8.0% 

    4     5.7% 

   15    14.9% 

   10     9.3% 

   10     9.6% 

   10     9.3% 

    7    20.0% 

    3     4.0% 

    4     4.0% 

    6     3.6% 

   13     8.0% 

   13     8.0% 

   26    13.5% 

 

    9    23.1% 

   14    28.0% 

   17    24.3% 

   17    16.8% 

   20    18.5% 

   26    25.0% 

   28    25.9% 

   13    37.1% 

   16    21.3% 

   15    14.9% 

   23    13.8% 

   23    14.1% 

   32    19.6% 

   44    22.8% 

 

   23    59.0% 

   31    62.0% 

   47    67.1% 

   65    64.4% 

   74    68.5% 

   63    60.6% 

   66    61.1% 

   12    34.3% 

   55    73.3% 

   80    79.2% 

  133    79.6% 

  123    75.5% 

  114    69.9% 

  123    63.7% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

    1     0.6% 

0     0.0% 

    0     0.0% 



 

 

問２５ （つづき） 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

 

    1    12.5% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    1    12.5% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    2    25.0% 

    1    20.0% 

    1     5.0%    

 

    5    62.5% 

    5    83.3% 

    1    50.0% 

    5    83.3% 

    6    75.0% 

    3    60.0% 

    6    30.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

問２６ 令和２年４月に「児童虐待防止対策の強化を図るための児童福祉法等の一部を改正する法律（親は児童のしつけに際して体罰を加えてはならない旨などが規定）」が施行さ 

れました。あなたは、この法律のことを知っていますか。次の中から１つお選びください。 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

総数   1532   115     7.5%   372    24.3%   506    33.0%   524    34.2%    15     1.0% 

（性別） 

男性 

女性 

答えたくない 

無回答 

    

   581 

   898 

    41 

    12 

 

   43     7.4% 

   68     7.6% 

    4     9.8% 

    0     0.0% 

 

  137    23.6% 

  230    25.6% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  190    32.7% 

  230    25.6% 

    5    12.2% 

    0     0.0% 

 

  211    36.3% 

  293    32.6% 

   20    48.8% 

    0     0.0% 

 

     0     0.0% 

     3     0.3% 

     0     0.0% 

    12   100.0% 

（年齢別） 

15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

    74 

   133 

   177 

   270 

   277 

   275 

   306 

    20 

 

    8    10.8% 

   11     8.3% 

   20    11.3% 

   25     9.3% 

   23     8.3% 

   15     5.5% 

   12     3.9% 

    1     5.0% 

 

   12    16.2% 

   24    18.0% 

   33    18.6% 

   68    25.2% 

   66    23.8% 

   82    29.8% 

   85    27.8% 

    2    10.0% 

 

   20    27.0% 

   35    26.3% 

   55    31.1% 

   90    33.3% 

   92    33.2% 

   97    35.3% 

  115    37.6% 

    2    10.0% 

 

   34    45.9% 

   63    47.4% 

   68    38.4% 

   87    32.2% 

   95    34.3% 

   81    29.5% 

   93    30.4% 

    3    15.0% 

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     0.6% 

    0     0.0% 

    1     0.4% 

    0     0.0% 

    1     0.3% 

   12    60.0% 

（性・年齢別） 

男性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

女性15歳～19歳 

20歳～29歳 

30歳～39歳 

40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

 

    39 

    50 

    70 

   101 

   108 

   104 

   108 

    35 

    75 

   101 

   167 

   163 

   163 

   193 

 

    4    10.3% 

    1     2.0% 

    6     8.6% 

   11    10.9% 

    6     5.6% 

    8     7.7% 

    7     6.5% 

    4    11.4% 

    8    10.7% 

   13    12.9% 

   14     8.4% 

   17    10.4% 

    7     4.3% 

    5     2.6% 

 

    6    15.4% 

    8    16.0% 

   14    20.0% 

   27    26.7% 

   23    21.3% 

   30    28.8% 

   29    26.9% 

    6    17.1% 

   16    21.3% 

   18    17.8% 

   40    24.0% 

   43    26.4% 

   52    31.9% 

   54    28.0% 

 

   11    28.2% 

   12    24.0% 

   19    27.1% 

   30    29.7% 

   39    36.1% 

   35    33.7% 

   43    39.8% 

    9    25.7% 

   21    28.0% 

   35    34.7% 

   60    35.9% 

   49    30.1% 

   58    35.6% 

   72    37.5% 

 

   18    46.2% 

   29    58.0% 

   31    44.3% 

   33    32.7% 

   40    37.0% 

   31    29.8% 

   29    26.9% 

   16    45.7% 

   30    40.0% 

   34    33.7% 

   53    31.7% 

   53    32.5% 

   46    28.2% 

   61    31.6% 

 

    0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

0     0.0% 

1     1.0% 

0     0.0% 

    1     0.6% 

0     0.0% 

    1     0.5% 



 

 

問２６ （つづき） 

 合計 法律の内容を知

っている 

施行されたこと

は知っている 

聞いたことはある 知らない 無回答 

（性・年齢別） 

答え20歳～29歳 

たく30歳～39歳 

ない40歳～49歳 

50歳～59歳 

60歳～69歳 

70歳以上 

無回答 

 

     8 

     6 

     2 

     6 

     8 

     5 

    20 

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    1     5.0% 

 

    0     0.0% 

    1    16.7% 

    1    50.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    2    40.0% 

    2    10.0%    

 

    2    25.0% 

    1    16.7% 

    0     0.0% 

    4    66.7% 

    4    50.0% 

    0     0.0% 

    2    10.0%    

 

    4    50.0% 

    3    50.0% 

    1    50.0% 

    2    33.3% 

    4    50.0% 

    3    60.0% 

    3    15.0%    

 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

    0     0.0% 

   12    60.0% 

 


